1K O O M

%2 M 3 5 7%

WEH SR

IXK0O N3t MahioR 2 B8 NE RN ChEE MDA E A VAT B 4im = Y

i MLEA L) 3 s B e ol AL 3
.M'ﬁ'ﬁ&}ﬁm%’? .ﬁ%kf{mﬂﬁb}*dﬁmﬁ WAT EBTROHE, EXEEEATLT  ADREETERENENE, RZATF
@ AN EE N %E M B & @ 4t B RG B, BEREUN, NERMER RO, K. FLBNEA. SFTHAEENRNLE
@ TiEmkMHEABALNMEMNGMA  @C—Lube BB M4 M BhEh A AT EREMGEE, LRGRNEEER  HURES.

e e e e e BB — R, B, EAENS REFHOOENDHRBMGET, 655
© ffi it i #E M R ORI e AR , REREHKES. ARTFREMAHIEA TR S ORI

Ot R O ERN MR  @ANTEMRIE DA N Bhih
O =N BB AEIER  @NFILERERRE O NaHR

R BT BENTHARMT, LRTE. kEL=,

330

@ £ PELE A ¥ M BhEh & @ X 51| [E 475 F a4 A B A& B M ARG
RS SR B R B A B R () P N BERG®)
CFE---BUU CF---WBUUR
RS E e
BHeE Vire e
e
w10 >
o i
L
His Hi
AT it
SHRRTF SHARTF SHRRT
S SME S
C-Lube &8 MR P SR B ERER T C e M B
CE---WB---/SG CFS NUCE---BR
RS . :
L am Virer R
L
FFis #ris FFi%
mmiE - it
BT FHREF EEm%
5ME |_ShE 5N

WEEE, FRIKDEAE,

3>

TEHIR B EN T AR B EZS B FIC-Lube B IR,

ANAFLLR BRI IRERJ A5~ 10mmit, #FHiRKEAAILBS N EMRE, FIRERA12~30mmit A EEH.

331




I1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

.ﬂ!—,‘? FRAE D N BhEh AR 18155 % F 8 M Bhih &
? - RO HRE AR M BRI EAR S, R AN, #ALEAERBLEES
FEE MR B S IR R i EEMB/N3MmmE B A30mMmM, RYEEFE, FES, WMBERS, BESATFRERENS.
_ } R Z ARG
F1_ORASBERGES FFi P Sk B 7S B LAY (40 A BB R KEEGFR NS M ERORAMEE, THH
GES RIS BET AP E AR, TIWEA—MERNAR BN AR, ETEH DR, FHE
HRMAS HESNE BN HESNE FESNE RFRE, .
)] o oo - NN o
w2 LA (S B S RO R L FF B B A BB R C-Lube 38 %8 SR
e GEL - B0 - B0 CF VBl VB R D, TR RIS TH, EE R WK W AEA BB HC-Lube
HACF wemnl | wxnn e [CF P8 _R_JOF 7B - - FEEESNESNE AN REN T, BB BN MA R, C-LubeE iBBAIEAR
S mHD |CF_-FUR |OF -FBU - - SRENRMDHRER, BRETREAN—  OEHIRETHS) TRELSAMBESLIN
Brnmag | s | PXME | FEE | CFKR-R KR O 3T AR D D MR BA. BN, DERGLE RS HE
HRCFKR ARIL | @MW | CPKR-UUR | CFKR~UU | CFKR-VUUR | CFKR--VUU fpi+E 50.25mm ~ 0.6mm. B, NTKEHRA R .
T | s e F#® |CFES~ B R |CFES- B — — e _ , _
A | Boincres wmem | wamil o e s ores 80| = SR D B M A B WAL M SR
ﬁ B IRES L % |CFE B R |CFE ~B |CFE ~VB R |CFE VB OB R E T AR, ET#HTHEN TXNTEHR XRSMNE B EN NIRRT ROBA, ®itH
M| st | mram | wxmil : A EEER. B TS ER, SMBIMDMOBESH, RATET
7&CFE Z## | CFE - BUUR CFE --- BUU | CFE ---VBUUR CFE ---VBUU N T _ . . o
%@i(i =0 GRS = = - {8 30.4mm ~ 1.5mm, TR E. MABRUREURNEEMEES,
7 |(WwgnnE | BREH | FARL o | F - waUUR - - - B 48 7 2 BB T 2 A SR W EAERT it MBI R
E;Sfﬁfcvﬂm - x| CF-FWB R — - - SN 9 T 7 PR AT 35 S B 2 AUAR > ) 405 KR INE BB AT AR T R R T4,
’ TEMH | BRI s [ OF ~FWBUUR = = - BB B M RO A M AL SRR TR & BB 38 11 2 BB R EIRA LR A SR — TR B A 17T
EERERARA ] B, ABEERERESS|RNINBENmE RS, RE0H FEH) Z 51 % M SR
Sy oo | FEP | T | R OFRU e - - (RS B A AT EHHRI AR MR, HCRICRHA
P ES & hEE A TR A B R i, CRHZiTBE AL ELTE
% MBhhR BREWE | wAAL | HmHE — CF-SFU--B — — ’ e °
e S TR EMTEEFRERNERD, BEETE
D § A o5 A =
?f__xémme s | S | B G -G B B TR S .
CLube B ERAE NN
REWE | wAMAL | mHEE | CF --WB-/SG = = =
CF-WB-/SG = A LKl > g >
w . — — - 7~ AL MEE M EhEhRE A INH A &
2| mEoe A BEWE | wAMAIL | FRE CFS — CFS -V - — — Z = vy - — . — -
C | W/KCFS s | wmwaxmrl | mEgE _ CFS -F _ CFS - FV <BEBEHES > - fREORAE - FRREMEAALNNENEE - BOFENENIEE - EROEBENOE MK
— 3 " 3 L=t A 3 . oS A 3
é WEEREAE | wxwn | manr | maw = s = s SR RBRN MR - BRI ORI - VoI EAT (iR
5 | %CFS.-W TENG | BRI | BEkE = CFS -FW = - 1 Way ﬂ 3 Way EE
POUBRRT AR | pmn) | wamrl | mlem - — | NUCF-- BR - " "
MFHIANUCE = HisEZ S5~T10mm HiHER 12~30mm
- REi#%# [CR B R CR - B CR VB R CR VB
BHORMD | oo ” ®mi#® [CR -~ BUUR |CR - BUU|CR -VBUUR |CR -VBUU 3 3
B #H&CR - weimgyy) | RERE [CR - R |CR CR -V R |CR -V Tt
;T] Li{=! ZHA [CR - UUR CR -~ UU |CR -V UUR CR -V UU :Eﬂ::
?ﬂ . kA — — CRH VB R CRH ---VB
e e T - — CRH ~VBUUR | CRH ~VBUU
#H&CRH - wigwy) | FRE - — CRH V. R [CRH -V
&0 el — — CRH -V UUR | CRH -V UU P . rem
N HFimKEB A & IniHEE FimkEB R ERE WS y

iE ESRER RN EHIREITE R h 1wayl,
FRIRTR KM 7S AFLAY e B AR AT R~ A 3Way B,

332 333



LKO oMk LKO SNk
WA E345 14 BB W2 HES

O MEHRA S REEFTE, BMERIER. # i B HR A FREL S ASHEI 5120 T A 7Re
BT FEE. BB KEIME. BN S 1
. BRUTVHELHEI. PIREYSAIHES 5 el o G5 1Y R IO
e (B R 2) #Hlp2 | CF 10 W | B | R
EHMHRIFRAOOE NS ERFHERT MM ]
R, HHRIERNIRES TERR NGRS M
fir, HWRTHRES TIRENER, RAERFTHEA, #3353 CF 8 wW B UU R /SG
H3pgl4  CFS 3 F V P6
WSihe _)
CF TROR A AHR
CFKR | R i~ ATLIE R
CFES |t rm il ek
TH AR gy |CFE | BEROCRENAR AR
EHFRENE N BRABE WO MR, Do | oW | FEASSERRRIANE
FRARSNE SRS IR BN SR ), P crrun | srERmasammR @)
T, BHEHAERKENEEBRATHES, T CF-SFU_| MRZEAMEMIHHK
IR ERIEN. i CF-G | SEMFAREG
+— CF~—WB-/SG | C-Lube EH78 P M ik
pre] [cFs PR Oy M dR
CFS%31  [CFs-W | MR REWEEARHS WA
NUCF | BBIEAERT A Mk
HHIFS) giH BRI SRR
R
T - ——r = AT E 4R Rr . J
NEANEE TR [ETEENED [EEZNED FORAHBEAR(RAL: mm) B
. _ FFRB SR B AL O B BR RSN AMER T o cF
AT REESHTBREEMER, N MKEER EHRAOIMBIMER T BNCE S Rt CFs
HSNESMEE B RRE MBI, REIME M HRTEN NUCF
RRFREHROTSH NG, MELIMENHES b o — e
HABNENEMERL, EAFRBAHAREER B I F ESCE
HBHE
‘ ’l _ﬁ BFSEAR <
FARie [ mwmese
v | wa7
FEH AR ~
B [ #ramal
Fric(l) | #mugn
TR LRI (EEAETL (Esh8 L TIHE ) () WECFSRIIRAFHAAH A BILBE NG HR RSV E A ATLo )
e A Eh R TR LA R R B IR 4 T A O A ii?gmﬁ*@ T pan
BRARBRFRENABIL, T BT
SNESMERATR =
R | mm@EsE
FARIE | mEshE
2 /
EATIE RBEEE 0%
P6 BEER 64 -
P5 HESS_ 5% e
P4 BEEE 4%

334 335



1O MM Ehih%

WiEE

MM HRAEES REK2, R£3.1. &3.27
#*3.83. AAFBHERIEENR, FalKO

&1,
R®2 BELE B um
4y PR MRS (") (el EL Y]
EFR HRESNE ElESNE CFS#3l HKESNE BIESME
SMBIMEDIIR T AZ e #3.1 #3.2 e %33
FHERNHRTAZ h7 h6 +2§
SNIREC IRTAE o o 1o
#()IREBTFG. C-Lube HiE it MShAFIMEI BASRT i MBI H &
£3.1 SMENBTFLERTIFEGREDSL SRR FIEEINE() BT um
D ADmp VDsp VDmp Kea
PERIMEISME TEHANTHIEHRTAZ | TEINMERE | TENEHMERR | EEbks
mm (|&XK) (]&K) (]K)
Fichus BT R TR
6 18 0 - 8 10 6 15
18 30 0 -9 12 7 15
30 50 0 -1 14 8 20
50 80 0 -13 16 10 25
80 120 0 -15 19 11 35
(") INERTF O M HEG,
#3.2 SENTEFLERBWFEGHEICFS R751) B um
ADmp Kea
TEATHIEHRTAE Z Bk
(&X)
0% 6% 5% 4% 0% 6% 5% 4%
ER | FRR | kR | TR | ER | TR | kR | TR
0 -8 0 =7 0 -5 0 -4 15 8 5 4
#3.3 ENTELERBFFECGEHRTIEEINE) B um
D Apmp VDsp VDmp Kea
PERIMEISME FEAAFHIEHRTAE | FERSMERR | FERNESMERR | 2R3k
mm (F&X) (]’X) (]X)
Fichus BT R TR
6 18 10 6 15
18 30 12 7 15
30 50 0 -25 14 8 20
50 80 16 10 25
80 120 19 11 35

336

| Jiz7)=4

i AR RS A ERE RS R R,

1K O N M

x4 FEAIPERIE B um
ATRES(") EEREER
PR L MBI R W EERT (s SR e Bih -
#7310 CFSZ3I() NUCF %71 = =
CF 3~CF 5 CFS1.4 ~CFS5 — CR 8, CR 81, CRH 8-1. CRH 9 17
CF 6 CFS6 — CR10, CR10-1, CRH10-1, CRH11 20
CF 8~CF12-1
= = CR12~CR22, CRH12 ~ CRH22 5 25
CFKR30 ~ CFKR32
CF16 ~ CF20-1
— — CR24 ~CR36. CRH24 ~ CRH36 10 30
CFKR35 ~ CFKR52
CF24 ~ CF30-2
= = CR48. CRH40 ~ CRH56 10 40
CFKR62 ~ CFKR90
— — — CRHB4 15 50
— — NUCF10 R~NUCF24 R — 20 45
— — NUCF24-1R ~ NUCF30-2R — 25 50
FH() FEATHRET, HEINE, BHBREAAILN.
O RIMTREMMES, TEATFREMNRENRE MR, MBMEHRKG. C-LubefiHBM%MEHK,
O) RIM T REMMTES, TiEMTFRENEECFSES,
| [im=a
=
A M B 3R B9 T i A9 I B A A RS MR 6 A x5 HEHERE
o HTREMBEEER, HHHHIREAHRILHN n e
fir, WINTRETER BB, RIS FRANGEASR
TR MEH IR R H7
HACFSHI H6
WH AR T O ME R H7
ETES]] F7
*6 REAWRTIRLE L um
FLEHIS % — . .
mm
Ficbos BT ] TR LR TR ) TR
- 3 +16 + 6 + 6 0 +10 0
3 6 +22 +10 + 8 0 +12 0
6 10 +28 + 18 + 9 0 +15 0
10 18 +34 +16 +11 0 +18 0
18 30 +41 +20 +13 0 +21 0
30 50 +50 +25 +16 0 +25 0

337

CF
CFS
NUCF




L1ICO i MR

= s Y =
WREAXFB T

O MEN R BE A H B9 TATT, REUVATEIRIR Fi
AMAME SRR, BERNERFRMNESHEE. MRER
SNERREREN, B, NET RABESBFHET.

2 =
WA GREE

SE A ERE R MEHRAINE S 2 MR
FINSEE (Fm)RER, REMBESRARTEER
BER, RELRZNBTRE. R7.IMKR7.25HF
BN A HARRN I B RIAEE H40HRC(HL
Fi38 B 0 1250N/mm?) B (918, R SR
WEARETF40HRCH, TJ#EIZ{E LR R8P MBI

I1XCO i MR

LS, SMNEMNTTBRZEANERNMRA RS, &
RETHEEHT, ANSRERERER, LEEOR
NBESEEEN, FEIRBBMRELEE,

SN S X T3 TR R Z (8 B9 IBHE % M sh A

7 FIC-Lube B HBAEMH(ZR347T0),

x71 BRREE=E B N
- ARREIS 3 ARREIE :
HARMELS HREAE e A E b
CF 3 R 542 CF 3 1360
CF 4 R 712 CF 4 1790
CF 5 R 794 CE 5 2210
CF6 R 1040 CF 6 3400
CF 8 R 1330 CF 8 4040
CF10 R 1610 CF10 4 680
CF10-1R 2 030 CF10-1 5530
CF12 R - CFKR30R 2470 CF12 . CFKR30 7010
FRAE R M & CF12-1R - CFKR32R 2710 CF12-1 - CFKR32 7 480
%31(') CF16 R-CFKR35R 3060 CF16 -CFKR35 11 200
CF18 R - CFKR40R 3 660 CF18 - CFKR40 14 500
CF20 R - CFKR52R 5190 CF20 - CFKR52 23 200
CF20-1R - CFKR47R 4 530 CF20-1 - CFKR47 21 000
CF24 R-CFKR62R 6 580 CF24 - CFKR62 34 300
CF24-1R - CFKR72R 8 020 CF24-1 - CFKR72 39 800
CF30 R - CFKR80R 9 220 CF30 - CFKR80 52 700
CF30-1R - CFKR85R 9990 CF30-1 - CFKR85 56 000
CF30-2R - CFKR90R 10 800 CF30-2 - CFKR90 59 300
= = CFS1.4 128
= = CFS2 220
. — — CFS25 298
CFS %310) — — CFSs 285
= = CFS4 799
= = CFS5 1210
— — CFS6 1680

x7.2 BUREEE B N
RNRE Qﬁ’xﬂ%‘ :%M ARES :EEIL ’L&:’Ri‘l% PEEJL PIREES ;’%}Jl
EREIMNE HHEE EHESME HHEE FRTESMNE nHEE ElHESMNE nHEE
CR 8 R 770 CR 8 2140 — — — =
CR 8-1R 770 CR 8-1 2360 |CRH 8-1R 401 | CRH 8-1 2360
— — — — CRH 9 R 469 | CRH 9 2650
CR10 R 1030 CR10 3210 — — — —
CR10-1R 1030 CR10-1 3480 |CRH10-1R 579 | CRH10-1 3480
— — — — CRH11 R 658 | CRH11 3830
CR12 R 1340 CR12 4500 [CRH12 R 853 | CRH12 4500
CR14 R 1630 CR14 5250 [CRH14 R 1050 | CRH14 5 250
CR16 R 1970 CR16 7280 |CRH16 R 1420 | CRH16 7 280
CR18 R 2300 CR18 7710 |CRH18 R 1660 | CRH18 7710
CR20 R 2 680 CR20 10700 [CRH20 R| 2160 | CRH20 10 700
2L CR22 R 3050 CR22 11800 |CRH22 R 2450 | CRH22 11 800
ESTI0) CR24 R 3410 CR24 15400 |CRH24 R| 3410 | CRH24 15 400
CR26 R 3820 CR26 16700 |CRH26 R| 3820 | CRH26 16 700
CR28 R 4210 CR28 21000 |CRH28 R| 4210 | CRH28 21000
CR30 R 4610 CR30 22500 |CRH30 R| 4610 | CRH30 22500
CR32 R 5 050 CR32 30900 |CRH32 R| 5690 | CRH32 30900
CR36 R 5900 CR36 34700 |CRH36 R| 6640 | CRH36 34 700
— — — — CRH40 R| 8970 | CRH40 45 000
— — — — CRH44 R| 10200 | CRH44 49 500
— — CR48 64300 |CRH48 R| 11400 | CRH48 64 300
— — — — CRH52 R| 12700 | CRH52 69 600
— — — — CRH56 R| 14100 | CRH56 87 000
— — — — CRH64 R| 16800 | CRH64 113 000

() RAIE T REMHES,

& A TFATE NEH RS,

() RINM T RERMMES, TEATHERECENSNHERS, FERTARMIHAG. C-LubeEsHE N M AR

FIFAERT 3 ek
(®) RIVE TREMHES, TERTHAENMECFSRI,

338

%8 BURHBERH
i ey BUAHBREY
HRC N/mm* KESE | EESNE
20 760 0.22 0.37
25 840 0.31 0.46
30 950 0.45 0.58
35 1080 0.65 0.75
38 1180 0.85 0.89
40 1250 1.00 1.00
42 1340 1.23 1.15
44 1435 1.52 1.32
46 1530 1.85 1.51
48 1635 2.27 1.73
50 1760 2.80 1.99
52 1880 3.46 2.29
54 2015 4.21 2.61
56 2150 5.13 2.97
58 2290 6.26 3.39

339




L1ICO i MR

A »

BNEiFZE

M MNE AN BT E R L ENTIEEHNE
i, ROFAENREAGNAdnSEEBNERIRT
RREIUT ., ZEREIELRTESMETIEA HE fEa
e, #HEDUCHEN1/108dnEFER,

C-Lube BB % MBS BRI d i nfE A Z# 10,000
EhHo

RO OEEMEEAFRNNE()

| piihy

HNGEBIENHANEFI10F =, HANBEBEN
BRE M hE R et NEAFEBES2,

IRBH NGBS, EMT_EASRELINE
JABAE. MBEARINH, SIEIBIEMEMNEIR, 48
ER&Ewo

)
A g g R
ne
(Glarseed 84 000 140 000
WET 42 000 70 000
FIIERRTOAMAEHE| 66 000 110 000
(") dinfE=dy xn
P d: FRER mm
n:#E rpm
F10 HNEBREAVHR O: #A x: FEA
S PRI
HRHELS B TR WRT
#iRERZd () mm TN FTL HiEe En N FATL HEs O
CF 3~ 5 — —
CFKR o
L CFES 6-10 © - o
mie MR | CFE 12 o
CF---W ~30 x
75
CF-RU1. CF-FU1 — — — o} —
CF-SFU — — o} — —
i METEIRG CF -G o) — — — —
C-Luber 3 M%7 CF --WB-+/SG(?) = - x - -
A CFS
CFSE3l CFSW © - - - ©
W ERERF O MahihA& NUCF — — — — o)
CR o o o o} o}
e EL]
CRH — — — — o)

FE(Y) HHRUHER D M E K (CFE) I A R TR E R B4 ERG,

(®) FEHIRZBH AN T B A B ZSEB FIC-Lube EDBH.

340

| piiEfR

i AR RSHFL A E SRR,
EBREMINEEEB ATV AOEIS B 9808
BEEBER L& ER12FFIRATABE, BT

SIS R AU AE BEE R IS 28 IR AR AnSE
CF3. CF4. C-LubeBABEME MK, it
MENEHEGIA R MBI CFSRFIFE LG EREE NI,

L1ICO M5 M ahEh%

11 HILWALE o &l
WALME | @ ® ®
HAMES AR i i
HFHER (") mm SMES TR
CF di1<5 — — —
CFKR
CFES |#xfm7l 5<d;<10 o® | — =
- CFE
d o@ ) (@)
s papas CF W 10<d ®
%51 .y di<12 0 = =
CF-RU1. CF-FU1(%) o 5 5 5
N d<10 o® | — =
CF-SFU |#xfa7l 0=d, o6 = —
O NF G CFYG — — —
C-Luber# M #iK CF---WB---/SG — — — | . .
B CFS — — " 2
CFSZ%3! CFS---W
WEIERRT e di<10 o® | — =
mapmaR| NUCF | BARL 10<d; oG o | o
sy, d1<6.35 — — —
cR s 6.35 <d — 0 0
d1<6.35 0 — =
ol | cF
551 RLIMD 6.35 <d; (@) (@) (@) CFS
- I d1<7.938 — — — NUCF
CRH o 7.938 <d — 0 0 &)
d1<7.938 o) — —
54240 T A
WRUTIMA [ < d, 0 0 0

() WHROBENDR A HACFE) N AR T RPFTROELERG, BRREEMBTHIMEE EAMIL.

2) TTMKEBA FFL BB M ER I3, SR SEB33 T,

4 LE R E 2R E B EL.

()

©

) SLEAAILARBAEE . 5 EIBEIEI T AT RIS T ML AAT % 2000k, S EE333T,
)3

®)

5) T MK ER S B 7L BB ES RS I At o

341



IO DA ahhR LKO &5
F12  EHBEHE SR ./]/9‘/¢

s AREZ EIEHIBEE R i 2 O MR A R AR 13T R, Boh, fEM
YRR TIER14. RI15FFxR, SEAET
126 29 HAREI2 fnsm—MmFL AR A E AL B AR TR A6 R
HHREL NPF4-1(1)
(RIIEEY F%% b 1 ;:;:1(;) #13 Wit o. Wi
af g b B
- o WML W | Bom | B8 | wEeE
HHER di(")mm
‘ 120 29 ‘ CF
" HARE2. AR CFKR d1<10 — — (@) —(2)
3 2 o X
A-5120R N FRAE i CFE XL
= e—— : B RIE S CFES 10<d, o — 0 —@
%51 CF-W
et NPF4-1(1) CF-RU1. CF-FU1 — — o) —
120 29 NPF6-1(1) CF-SFU — — = —
XHAFE2 S 4] M MENHHRG CF-G = — O —
C-Lubery# MsH& CF-~WB-/SG = — 0 —
R = #ECFSH5] CFS. CFS-W — - o —
WIIERERT ™ N di<10 — — [6) —
L) S MERHR D 10<d o - o -
41<6.35 — = 6 —
120 29 o gm )
XHHRE2 xHhEE12 CR e 6.35 < d O @) O —
EL HELTIED — 0 o 0 —
A5120V : - ] P di<7.938| — — 0o —
CRH e 7.938 <di o o 0 =
g E wRL A — 0 0 [ —
240 2 () WO BB MR NS R CFE)R AR TR ROBLERG.,
FABE2 MARE2 NPT4-1 (%) CFEMi#%#AE,
g NPT6-1 S REHIE O NIRRT E RS
A-5240V thEBRFAEE, NEFEEERIKDEA.
I It 3 NPT4
CF
NPT6 - B .
Eis F14  tRAECE MR ()AIBEHE R~ G
NPT8 NUCF
120 29 NPB2 FEMR~F mm HFimERd (3 £ G
SHARET2 SHARE2 PIRBS L4
B-5120V NPB3 d D L w mm
- N Ik NPB3-1 L/
- NPF4-1 4 5 5 1.5 12~ 16 ~ ;777&;47 Q
2 PT1/8 \
NPF6-1 6 7 8 2 18~30
2 2 (') ER T A OB M SR ISR Mo MEH R .
HAREE AR @) M RO B MEISRE, DUR TR AR B E G
= . = S BR 2 =
B-5240V - ) X SRR, fEsLaNfILRM B AR,
3] PT1/8

() I AtREH WHEAS~EHSP-30,
i RPATATHBE T RET TEMTN—R T LHEEEIE LER.
MRFBETAGE, FHEERS, aIKOEHE.

SRR

342 343



L1ICO i MR L1ICO M5 ahEh %

F15  HHI OB BhEHARBIAEHE R~ =] 3
3 R BT /f/m/;z# SEE L
o RS mm —— L ] ‘ :
a2 L | w SR 2 % M % 9 TSR S5 % — 20 ~ 120°C,
NPB2 [3.18| 7.5| 6 | 9 |55 |15 |CR8~CR10-1. CRH8-1~CRH11 " BUTHSHBREFFRELE, HER. ‘
NPB3 |4.76| 75| 6 |10 | 55 |15 |CR12~CR22. CRH12 ~CRH22 o i o o
NPB3-1 [4.76 | 7.5| 6 |12.5| 5.5 |1.55|CR24 ~CR36. CRH24 ~ CRH44 qf =} - 5I - AREENR WK R I TR B Rd ) A4mmIX T -
NPB4 |6.35] 8 | 6 |13 |6 |2 |CR48. CRH48~CRH64 —1- . RS H M MBI R RS AT R E R d
S5mmIUTHINKCFS2MEEAFREHN110T,
SE4 T ERS5100°C. g;
A
F16 RENEMSRRNDILERT S B £
R~ - - BHETREROASMMU TN RS BIFEE X
N e Fﬁ;‘%miﬁ s *iﬁomm ERRR() KR 4 80°C. B2 AL EmASyE
—0.1
318/ 03 | 33| 23 |CR 8~CR10-1 —1 . C- SR M ME R EEEH - 15~ B
USB2F c { C Lubef B8 M M RIS HRRE A - 15 O X B B Ry B3 R 5 o o B B 5 AR
USB3F |4.76 | 0.4 | 43 | 37 |CR12~CR36. CRH12~CRH44 — ! ig;??;iﬁz\]i?;&mocw Soll, IPRMBUAR B2 T I R TR
. ™ Gk ! R : teoh, MRE—LETRSFEBEFMAMNOTESET
USB4F |6.35| 0.5 | 4.8 52 | CR48. CRH48 ~ CRH64 D fEAK, BEAYNEER, BREABNIHRHNIE
22 8%,
(1) REIHT REMEHES, | 3 P o s ﬁ]
GesE | i 5 ME 3 = e DA 3 M BN SR B B T R O S E A9 AR A
el Ce e s Ll R, HATHOENEGIKIFENEsHRR, A
B, REANERERIREHRT, THIE i S R B e A
WIEREAEE #18 % ENPTRUHEMRT FRRBER. (SRENREMNANBET EER e
’ O MR OE, BUSERERFRS FBHT IR LT 0 LA RIS IER A
B2 HIR BT 7X FAFLAY 8 M = Bl A9 B 14 Bt B Wiz, TR, TN EEIFEASEELEEREGT
EAEWS, TAREBRSISEERF17 DA RMNPTRRS Bs Ro T RBENANBIERTRAFFFHRKITE
B, MBI, BEARESHEREIRE “/NP” HAESEE.
— REBHNY, BEBERRSROETEN,
~ MEART~, #ERATS A EST RS ROHE
v F, AEMEEENT %, BftnEREESMmM{B
ARSI e Rt mm ARER() i DME R mm) DT EAF SR A
CF 12 BUU/NP ARRES 7 B o ] B
NPT4-1 6 2 12~16 1 L5
F17 NPTEEEMEHI R NPT6-1 8 4 18 ~30 N
: - . N — N RER
B (') W RLHEN O e iR D R R RN R L E
. &G,
2 B REANENEE
O+ it O 4 U A9 X ICH AR1E 3= 7 B I8 T8 A9 3 FL AL
Q= - Q B, RENT IR AL RE REE, HAA 7 %
FRBEESREMANERET. (SRE2)THH
HHIEFL P E Al n#H
sms | AR mm FREEN() AIEEA RTINS AL i
SHES T o L L w mm E3 VIR ATH O B R B R D
NPT4-1 | 4| 8|6 |12]6 |2 12~16 BEE A Bh AR B B
NPT6-1 | 6| 8|6 |14]8 4| 18-30

(") M RO EER O M EhiR Y R R TR IR L E
#Go

344 345



L1ICO i MR

o

L g

B4 O T B R 2551

OB EHTHRUHER O3 MR (CFE)fR ALK
KEERITRPHBRT(ROHMERE)KS
0.5mmt E. (ZHRES)

I
g

N

B3 0.5mm

E5 MmO HERNREFLKE

O HREAOEMNNHANRE, HHENLEA
BR2EE. (SRES)

E6 &5 %% MO N BhiR 2=l

346

WEHRIEFLT

Q@ mEREMENER, B mERERARE NS
it C-Lube BHIE (14t MBh4IR

@ EMBABEATENRFTA1% U EMHRFT, ME
C-Lube B8 (% MEh iR IEF iEkk o

BXEH

L1ICO i M ahEh %

e M N % A C-Lube BigliBHECL

WEH SR

LICO M s R FC-Lube BIEBAHE R
F i Nsh iR AEE T, C-LubeBIHBAMFENE
HEEBREERREEM,

BB AERMANNENEERFENERS
LWEENE, AARNSZSE~ENERAERR
(Capillary), =FRAZHDE M.

BT BB A E O MEh iR SNE SMEE B S
TISEEC(BE)REAN TR REAERE, FHETHEEH
hne A IEEG B AR VTSR AR TR,

IXOC-Lube B8 M# Mahih& (S HR376T1)4A
&, LR MENHRAREBRNTTEEI T R4,

58 M Eh 3% F C-Lube BB 4 (B 449

C-LubeHiFBEM BHiEBME

\

2% PSR TFIRRAS . SRR R T,
1XK0OC-Lube B ME MBIH&R HREZME,

BillR$rBXEA

EE A

To e

T CIETD
g -

] =X
| A i
M MEhE& FIC-Lube B B AN ARESH
HF A TR o

NIREVS B9 HESI 5]

A= CL 12-1
\ R~

FioR A0 MR B9ATIR E 1R

(B4 mm)

i, s
WEFEZE

% £ C-Lube BiHB A M Y 3 MBS HIRBId 1 nfE =
FRAEXN®A10,000

dinfE=d; xn
RAF  di: DEMFHRKNTRER mm
n EE  rpm

W=/NERH

AT BN HRINEIMNEE S BRI
i#, % _EC-Lube B 388 A 1 i K 72 (M 4 M s SR A 51
B —REIN LA T M.

NI fE@EER

C-Lube BB AMHH TIERESEREA - 15~80C,

347



LICO e
=%

@ EABEKC-Lube BIHB A MM NI MEh iR ER T
ZEE, f#C-Lube R ABA X T 4 Mahx
BRI E A, (SRET)

N

E7 C-LubeRiEBAGFH R

@C-Lube BHBA M ZBFF M #E MR A LTI 5]
RHo
C-Lube BiHBAMRA M LHER, RERMNIFHLE
EC-Lube BHBAMMAEANEE. (ZRES)

1
E8 DIt EhH AR T |

© FEEC-Lube BB A MO MahHR B A7 &
B E IR I AN E B O 5 MBh B R R T SR AT
HARAIT EHEERE,
B L&A e B M, BEANER
B, BEZBLERHNESF,

348

WEHLIEED

QOFREREMFIAR, AThERFHIEENING

Rt

OFNER N EFEBINEC-lube BIAB A EIRH
RSB

O T ENE MK E RS, B R MR
MEANEAFES FETAI1% I LAY T,

OiF 5% £ C-Lube BB A 4B AT %8 MR Y
R AR FA B A9 D e M D BR B9 R~ 3R Hpic
HONRARHSETRTN80% U TEM, X
AR HEC-Lube BIEBAMMNRERER R,
B E 4 Mt iR Y SR AN S C-Lube BIEIB A1
R RELESET.

@Z1THT, EWINTE MEE MEhHIRSMNESME R AB L
Z EHEEB M. C-Lube B EBAMAIEEMEER
R aEBE AR

O FEERA TR RAEEFLTIAC-Lube BIFBAER
HETEA,

@R 5C-Lube BB AR EEB I, FTIX Y03
HMREKE, EERIMAIC-Lube BB A M

L1ICO M5 ahEh %

F19 MM BHHAHC-Lube B EBHMRIR~T&R
\
]
EERT ERHARM MR
NRES FERT mm
w H T , pxpae) P e
CL 5 12.4 107 12.1 15 CF5 B 13 10
CL 6 15.4 12.6 14 15 CF6 B 16 12.2 max
cL 8 18.4 14.2 14 15 CF8 B 19 12.2 max
cL 10 21 17 15.5 2 CF 10 B 22 13.2 max
CL 10-1 21 19.2 15.5 2 CF 10-1B 26 13.2 max
cL 12 29 21 175 2 dodb B 30 15.2 max
CF 12-1B
CL 12-1 29 22 17.5 2 PRl 32 15.2 max
CF 16 B
CL 16 33.8 27.4 23.4 25 PR 35 19.6max
CF 18 B
cL 18 38.8 30.4 25.4 25 gFKR o5 40 216max [l
F 20 B
CL 20 45.8 38.4 29.9 3 SEA 52 256 max [0
CF 20-1B
CL 20-1 45.8 35.4 29.9 3 AT 47 25.6 max
H() RIETARRENARES, EEBTFREMEANGETE AN NEHR. FFmmLMS X AL OB MR, N
BMEHRG. M EERENOBRME AR, C-LubeFiABORMNEN AR, SHEREEALEMHHK. XFIEFERFD
MBI
AT H—BRBEREF R, HHESC-Lube BB O MENHIKEESER,
#iE. 5% % EC-Lube B8 A 1A A9 X B MENHIAR B9 1 3 1 TR 43 AE A ED 69 T 48 B 3R B B K B S R S 17 B9800 % I T

R BEORMIHAKNEABSEFATESREESHRT R,

349



L1ICO 3 MR

AR e vl BT RIS AL

C

B3

L1ICO M3 M ahEh%

2 $ — © a < Pl T
- -
G = G
; o / el
R=500 B B2 R=500 B B
Bi B
LTI CF---BR CF---BR
( i E£3-30mm ) HFiRERA 3~10mm FIRERd 12~30mm
PIRELS RE
(%)
FrRER R e
mm | HENE | EENE SKESNE BN E g |P|C |4 &
3 |[CF 3 BR|CF 3 B/CF 3 BUUR|CF 3 BUU 4.3110 3 |M 3x0.5
4 (CF 4 BR|CF 4 B|/CF 4 BUUR|/CF 4 BUU 7.4(12| 8| 4 |M 4x0.7
5 [CF 5 BR|CF 5 B/CF 5 BUUR|CF 5 BUU 10.3[13 5 M 5x0.8
6 [CF 6 BR|CF 6 B/CF 6 BUUR|/CF 6 BUU 1856116 |11 | 6 |[M 6x1
8 |[CF 8 BR|CF 8 B/CF 8 BUUR|/CF 8 BUU 28.5(19 11| 8 |M 8x1.25
10 CF10 BR|CF10 B|CF10 BUUR|CF10 BUU 45 (2211210 |M10x1.25
CF 10-1 BR | CF 10-1 B |CF 10-1 BUUR |[CF 10-1 BUU| 60 |26 |12 |10 |M10x1.25
12 |CF12 BR CF12 B CF12 BUUR|CF12 BUU 95 30|14 |12 |M12x1.5
CF12-1 BR|CF 12-1 B|CF 12-1 BUUR |CF 12-1 BUU| 105 |32 |14 |12 |M12x1.56
16 |[CF16 BR|CF16 B |CF16 BUUR| CF16 BUU| 170 |35 |18 |16 [M16x1.5
18 |[CF18 BR|CF18 B |CF18 BUUR|CF18 BUU| 250 |40 (20|18 [M18x1.5
20 CF20 BR|CF20 B | CF20 BUUR|CF20 BUU| 460 |52 |24 |20 |M20x1.5
CF 20-1 BR | CF 20-1 B |CF 20-1 BUUR |CF 20-1 BUU| 385 |47 |24 |20 |M20x1.5
o4 |CF24 BR|CF24 B CF24 BUUR CF24 BUU| 815 |62 29 24 |M24x1.5
CF 24-1 BR | CF 24-1 B |CF 24-1 BUUR |CF 24-1 BUU | 1 140 |72 |29 |24 |M24x1.5
CF30 BR|CF30 B/ CF30 BUUR|CF30 BUU|1870 |80 |35 |30 |M30x1.5
30 |CF 30-1 BR |CF 30-1 B |CF 30-1 BUUR | CF 30-1 BUU |2 030 |85 |35 |30 |[M30x1.5
CF 30-2 BR | CF 30-2 B |CF 30-2 BUUR |CF 30-2 BUU | 2 220 |90 | 35 | 30 |M30x1.5
F() XEEBRTHMBINERERYT.

#iE1. TR ER AAmmUTASEERIL. TR ERd A5mmsdi<10mmfy, SFHEFRILIHE), HTNEFRLIB LR

350

HimfL(AEHE), MR RmE ERE WL,
2. RREMITHERAA10MmN THREHREH NGB, HENRINEBE, BEHBBEER.

V—\

= -

1

B

N
CF---B CF---BUUR CF---BUU

EZRT mm HEARYE | BAITE | EATE | EAHE | RABHS
Rt s | St | BAE | FFRATE

™ fJ C Co

. =/
Gi B B By | B3 | C4 81| & H  |rsmin| mm N-m N N N

5 8 17 9 | — 1|05 —|—| 2 |0.2 6.8 0.34| 1500| 1020 384
6 9 20 " — |0.5| — | — | 2.5/0.3 8.3 0.78| 2070| 1590 834
75110 23 3 |—|05 —|— | 3 |03 9.3 1.6 | 2520| 2140| 1260
8 |12.2max| 28.2max |16 | — (0.6 — | — | 3 |0.3| 11 2.7 | 3660| 3650| 1950
10 |12.2max| 32.2max|20 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 13 6.5 | 4250| 4740| 4620
12 |13.2max| 36.2max|23 | — |0.6| — | — | 4 |0.3| 16 13.8 | 5430 6890 | 6890
12 |13.2max| 36.2max |23 | — 0.6/ —| — | 4 |0.3]| 16 13.8 | 5430 | 6890 | 6890
13 |15.2max| 40.2max | 25 606/ 4 | 3| 6 |0.6| 21 21.9 | 7910 9790| 9790
13 |15.2max| 40.2max | 25 6/0.6/ 4 | 3| 6 |0.6| 21 21.9 | 7910 9790| 9790
17 |19.6max| 52.1max| 325 8|0.8| 4 | 3 | 6 |0.6| 26 58.5 |12 000 |18 300 |18 300
19 |21.6max| 58.1max|36.5| 8]0.8/ 6 | 3 | 8 |1 29 86.2 |14 800 |25 200 |25 200
21 |25.6max| 66.1max|405| 9/0.8| 6 | 4 | 8 |1 34 119 20 700 |34 600 |34 600
21 |25.6max| 66.1max|40.5| 9|0.8| 6 | 4 | 8 |1 34 119 20 700 | 34 600 |34 600
25 |30.6max| 80.1max|49.5|11|/0.8| 6 | 4 |12 |1 40 215 30 500 |52 600 |52 000
25 |30.6max| 80.1max|49.5| 11 |/0.8| 6 | 4 |12 |1 40 215 30 500 |52 600 |52 000
32 |37 max|100 max|63 | 15 |1 6 | 4 17 (1 49 438 45 400 |85 100 |85 100
32 |37 max|100 max|63 |15 |1 6 | 4 17 (1 49 438 45 400 |85 100 |85 100
32 |37 max|100 max|63 |15 |1 6 | 4 17 (1 49 438 45 400 (85 100 |85 100
TN=0.102kgf
351




L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

RO MR e

B3

& “ (V
% ) —\
- SEEEE : D
B _ %_/
/ 1 Gi / *é G §\
R=500 B B R=500 B B
Bi Bi
HimERE6—-30mm CF---VBR CF--VBR
( ) FRESEEd 6~ 10mm FRSEED 12~ 30mm CF---VB CF---VBUUR CF---VBUU
ARRBE R ZRY mm X | BARE | EAHE | AT | BABS
(&%) R | @& | 90 | #aE |SFaE
s RER CEL ol 4 c | G
. N
mm | smEE B SRESNE B E g |P|C|a GG BB | B B Crlgr & H i o N | N N N
6 |CF 6 VBR|CF 6 VB|CF 6 VBUUR [CF 6 VBUU 19 [16]11] 6 M 6x1 8|12.2| 28216 |—|0.6|—|—| 3|0.3] 11 2.7| 6980| 8500 1950
8 | CF 8 VBR| CF 8 VB |CF 8 VBUUR |[CF 8 VBUU 29 19|11 8 M 8x1.25(10| 12.2| 32.2(20 |—|0.6|—|—| 4|0.3| 13 6.5| 8170| 11200| 4 620
10 | CF10 VBR | CF10 VB | CF10 VBUUR CF10 VBUU 46 |22|12|10 M10x1.25 12| 13.2| 36.2(23 |—|0.6|—|—| 4|0.3| 16 13.8| 9570| 14500| 8650
CF10-1 VBR | CF10-1 VB | CF 10-1 VBUUR | CF 10-1 VBUU 61 | 26|12 10 M10x1.25 (12| 13.2| 36.2(123 |—|0.6|—|—| 4|0.3| 16 13.8| 9570 14500| 8650
12 | CF12 VBR | CF12 VB | CF12 VBUUR |CF12 VBUU 97 | 30|14 |12 M12x1.5 |[13|15.2| 40.2/125 | 6|0.6| 4 | 3| 6]0.6] 21 21.9 [13500| 1970013 200
CF12-1VBR | CF12-1 VB | CF 12-1 VBUUR |CF 12-1 VBUU| 107 |32|14 |12 M12x1.5 [13|15.2| 40.2/25 | 6|0.6| 4 | 3| 6(0.6] 21 21.9 [13500| 1970013 200
16 | CF16 VBR | CF16 VB | CF16 VBUUR |CF16 VBUU| 173 |35|18 |16 M16x1.5 |17|19.6| 52.1/32.5| 8|0.8| 4 | 3| 6|0.6]/ 26 | 58.5|20700| 37600|23 200
18 | CF18 VBR | CF18 VB | CF18 VBUUR |CF18 VBUU| 255 |40|20 |18 M18x1.5 19| 21.6| 58.1/36.5| 8|0.8| 6 | 3| 8|1 29 | 86.2(25300| 51300(31100
o0 | CF20 VBR | CF20 VB | CF20 VBUUR CF20 VBUU| 465 |52 24 20 M20x1.5 |21 25.6| 66.1/40.5| 9]/0.8| 6 | 4| 81 34 119 [33200| 64500|37 500
CF20-1 VBR | CF20-1 VB | CF 20-1 VBUUR |CF 20-1 VBUU| 390 |47 |24 |20 M20x1.5 |21 25.6| 66.1/40.5| 9]/0.8| 6 | 4| 81 34 | 119 [33200| 64500|37500 [
o4 | CF24 VBR | CF24 VB |CF24 VBUUR CF24 VBUU| 820 |62|29) 24 M24x1.5 |25|30.6| 80.1/49.5/11|0.8| 6 | 4 |12 |1 40 |215 [46600| 9200052000 |l
CF 24-1 VBR | CF 24-1 VB | CF 24-1 VBUUR |CF 24-1 VBUU| 1 140 |72 29 24 M24x1.5 |25 30.6| 80.1/49.5(11|0.8| 6 | 4 |12 |1 40 |215 |46600| 92000(52 000 [
CF30 VBR | CF30 VB | CF30 VBUUR [CF30 VBUU| 1870 |80|35|30 M30x1.5 [32|37 [100 63 [15|1 |6 |4 |17 |1 49 | 438 |67 700|144 000|85 900
30 | CF30-1 VBR | CF30-1 VB | CF30-1 VBUUR |CF30-1 VBUU| 2 030 |85 |35 |30 M30x1.5 [32|37 [100 63 [15|1 |6 |4 171 49 | 438 |67 700|144 000|85 900
CF 30-2VBR | CF30-2VB | CF 30-2 VBUUR |CF 30-2 VBUU| 2 220 |90 |35 |30 M30x1.5 [32|37 [100 63 [15|1 |6 |4 |17 |1 49 |438 |67 700|144 000|85 900
() ZEERRSMSINEERT, 1N=0.102kgf
1. AR 0 10mmBUT A9 R HTL(IAE), T M7 3 LS mrL (W), SMERIRE H e L.
2. B AR,
352 353



L1ICO i MR

FRAECAE MBI - REENT [EE e

—i

L1ICO M3 M ahEh%

Supy

/
7

S s —t o Q < % 1o
ﬁ ;
} la Gi // Lo Gi
R=500 B B R=500 B B2
B B
(FmAE3—20mm ) cr o cr-FeR
HFiRERd 3~10mm I ERd 12 ~20mm
TS RE
%)
[REs R T4
mm| HENE | EEE HESNE B SN g |P|C|a ¢ G
3 |CF 3 FBR|CF 3 FB|CF 3 FBUUR/CF 3 FBUU| 43|10 M 3x0.5 | 5
4 |CF 4 FBRICF 4 FB|CF 4 FBUUR|CF 4 FBUU| 7.4/12| 8| 4|M 4x0.7 | 6
5|CF 5 FBRICF 5 FB|CF 5 FBUUR|CF 5 FBUU| 10.3|13 M 5x0.8 | 7.5
6 |CF 6 FBR|CF 6 FB|CF 6 FBUUR|CF 6 FBUU| 18.5/16 11| 6|M 6x1 | 8
8 [CF 8 FBRICF 8 FB|CF 8 FBUUR/CF 8 FBUU| 28.5/19 /11| 8|M 8x1.25 10
CF10 FBR|CF10 FB|CF10 FBUUR|CF10 FBUU| 45 |22
10 | GF 10-1 FBR| CF 10-1 FB |CF 10-1 FBUUR| CF 10-1 FBUU| 60 |26 12|10 |M10x1.25/12
CF12 FBR|CF12 FB|CF12 FBUUR/CF12 FBUU| 95 |30
12 | cF 12-1 FBR | CF 12-1 FB|CF 121 FBUUR| CF 121 FBUU | 105 |32 |14 12 |M12x1.5 13
16 |CF16 FBRICF16 FB|CF16 FBUUR/CF16 FBUU|170 |35 18|16 |M16x1.5 |17
18 [CF18 FBRICF18 FB|CF18 FBUUR|CF18 FBUU|250 |40 |20 |18 |M18x1.5 |19
CF20 FBR|CF20 FB|CF20 FBUUR|CF20 FBUU|460 |52
20 | cF 20-1 FBR | CF 20-1 FB|CF 20-1 FBUUR| CF 20-1 FBUU | 385 | 47 | 24 20 |M20x1.5 /21
() REBARIERINEERT

#iE1.

354

HimERd HAmm A TSR E AL, HRERD A5Smms<d;<10mmfy, LFEFEHLINHEE), HENEFmLE g

BimsL(EM), SMERmE ERB @I,
2. RBENTHREROAI0mMmN THRESREH NGB, HEONRINEBE, BEHBBEEM.

N
CF--FB CF--FBUUR CF--FBUU
T=RY mm HXTE | BARE | BAWE | BAGE | BABD
R+ e | Bam | BaE | SARS
(1) f C Co
B . =N
B By, | B3| C g1 | & H | Fsmin mm N-m N N N
8 |17 | 9 |— 05| — — |2 |02| 68| 034] 1200 813| 384
9 |20 [11 |—|o0o5|—|—|25/03| 83| 078| 1650 | 1270 | 834
10 |23 |13 |—|05|—|— |3 |03 93 16 | 1930 | 1730 | 1260
12.21 282\ 15 | _1gg|—|—|3 |03]| 11 27 | 2930 | 2920 | 1950
max max
12.2 | 32.2 B L
12.2132.2 59 0.6 4 |os3| 13 65 | 3400 | 3790 | 3790
13.2136.2) 53 | _|o6|—|—|5 |03]| 16 13.8 | 4340 | 5510 | 5510
max max
15.2140.21 55 | 5 106 4|3 |6 |06]| 21 219 | 6330 | 7830 | 7830
max max
19.61582.11 3,6l 8 |08 4| 3|6 |06]| 26 58.5 | 9620 |14 700 |14 700
max max
2161581 555 g log| 6|3 |8 | 1| 29 86.2 | 11800 |20 200 |20 200
max max
25.61 661 405 9 log|6| 4|8 | 1| 38 |119 |16500 |27 700 |27 700
max max
TN=0.102kgf
355

CFS
NUCF




L1ICO i MR

Frmm kMR AL DR N sR [ESce

. Ir/-f""r“‘"' Q

B3

)

gl

N
N

V2

L1ICO M3 M ahEh%

—

@/ Lo ™
B B2
B
( #®mEZ12-30mm ) CFKA-R
NIREES RE
%)

AR R wHm
mm | sEsE EHSE HESNE EESNE g |P]C]9 G G

CFKR30R | CFKR30 |CFKR30UUR|CFKR30UU| 94 |30

14 112 | M12x1. 1

12 | CFKR32R | CFKR32 |CFKR32UUR CFKR32UU| 104 |32 x1.5 13
16 | CFKR35R | CFKR35 |CFKR35UUR|CFKR35UU| 165 |35 | 18|16 | M16x1.5 | 17
18 | CFKR40R | CFKR40 |CFKR40UUR CFKR40UU| 248 |40 |20 |18 | M18x1.5 | 19

CFKR47R | CFKR47 |CFKRA47UUR CFKR47UU| 378 |47
20 | CEKR52R | CFKR52 |CFKR52UUR|CFKR52UU| 453 |52 | 24 20 M20x1.5 1 21

CFKR62R | CFKR62 |CFKR62UUR CFKR62UU| 795 | 62
24 | CEKR72R | CFKR72 |CFKR72UUR|CFKR72UU| 1120 | 72 | 29 2% M24x1.5 125

CFKR80R | CFKR80 |CFKR80UUR|CFKR80UU| 1 860 | 80
30 | CFKR85R | CFKR85 |CFKR85UUR|CFKR85UU| 2020 |85 |35 |30 | M30x1.5 | 32

CFKR90R | CFKR90 |CFKRI0UUR|CFKRI0UU| 2210 |90
#() XEEARTMSNEERT.

& FRERENDEE, HELBEEER.

356

N
CFKR CFKR-*UUR CFKR---UU
FERST mm HERE | RAITE | E4HE | EX0E | &AHS
R~ H%E BT At | AL
q f C Co
B B B B C H () =\

max | max 2 3 1181 | & T's min mm N-m N N N
15.2 40.2| 25 606/ 4 | 3 6]0.6 21 21.9 7910 9790 9790
19.6 52.1| 32.5| 8|0.8 0.6 26 58.5 | 12000 |18 300 | 18 300
21.6 58.1]/36.5| 8/0.8 3 8|1 29 86.2 | 14800 |25 200 |25 200
25.6 66.1|40.5| 9(0.8/ 6 | 4 |10 |1 34 119 20 700 |34 600 |34 600
30.6 80.1149.5/11/0.8/ 6 | 4 |14 |1 40 215 30500 (52600 |52 000
37 100 | 63 15| 1 6 | 4 141 49 438 45 400 |85 100 |85 100

1N~0.102kgf

357

CFS
NUCF




L1ICO i MR

Fr o 7 Sk 7S Fa FLEY 48 A B R

. Ir/-f""r“‘"'

gl

TE

—

%Lfﬁ NN

L1ICO M5 M ahEh%

R500 o =
B B
B
( ﬁﬁfﬁE'fé12_30mm ) CFKR---VR
AREE =&
(5%)
s R matm
mm | @S BN HESN BN g |2]€¢|® ¢ =
1o | CFKR30VR | CFKR30V |CFKR30VUUR CFKR3OVUU| 96|30 |\ 1\ o 0ol
CFKR32VR | CFKR32V |CFKR32VUUR|CFKR32VUU| 106 | 32 :
16 | CFKR35VR | CFKR35V |CFKR35VUUR | CFKR35VUU| 16835 | 18| 16| M16x1.5 | 17
18 | CFKR40VR | CFKR40V |CFKR40VUUR|CFKR40VUU| 253|40 20 | 18| M18x1.5 |19
CFKR47VR | CFKR47V |CFKR47VUUR|CFKR47VUU| 38347
20 | CEKR52VR | CFKRS52V |CFKR52VUUR|CFKRS52VUU| 458 | 52 | 24| 20 M20x1.5 1 21
CFKR62VR | CFKR62V | CFKR62VUUR|CFKR62VUU| 800 | 62
24 | CEKR72VR | CFKR72V |CFKR72VUUR|CFKR72vUU| 1 120 | 72| 29| 24 M24x1.5 125
CFKRS8OVR | CFKR80V | CFKR80VUUR| CFKR80VUU| 1 860 | 80
30 | CFKR85VR | CFKR85V |CFKR85VUUR | CFKR85VUU| 2 020 | 85 | 35 | 30 | M30x1.5 | 32
CFKR90VR | CFKR90V | CFKR90VUUR| CFKR0VUU| 2 210 | 90
() XEERRTERENEERT,

#iE CHEHNEBE.

358

N
CFKR-V CFKR--VUUR CFKR--VUU
FER mm HERE | BAIFE | EXHE | EXTE | BAEHS
R~ H%E AT BRfATE FiFHtT
s | & 0 f C Co
1 =2\
max | max | B2 | B3| C1 |8 | & | H |rsmin mm N-:m N N N
15.2 | 40.2| 25 6/0.6) 4 | 3 6| 0.6 21 21.9 | 13500 19 700| 13 200
19.6 52.1132.5| 8]0.8 0.6 26 58.5 | 20 700 37 600| 23 200
21.6 58.1]36.5| 8]0.8 3 8|1 29 86.2 | 25 300 51 300| 31 100
25.6 66.1|40.5, 9|08/ 6 | 4 |10 |1 34 119 33 200 64 500| 37 500
30.6 | 80.1 149.5(11]/0.8/ 6 | 4 |14 |1 40 215 46 600 92 000| 52 000
37 100 63 15 |1 6 | 4 141 49 438 67 700 {144 000| 85 900
1N =0.102kgf
359

CFs
NUCF




I1XO NE MR I1XO M3 zhihR
iR A it e S e G vav: Lk

: »
S & Hiss S — A & =HF © EliPeti== Efei== [ H
< G JﬁL ~ %_/
C1 ;
/ B B (& G N
R=500 Bi R=500 B B,
B
pm — CFES-BR CFESBR CFES- CFES-
(_#i#E#Z6-18mm ) REES 6. 10mm T A, FES-B FES-~BUU
AREE RE ZRT mm EXTR | BARE | EABE | BATE |BABS
(B%) gl R HE | BhfE | BAE | SFAE
s RER CEL 0 J c | G
. )\
mm | skmseE B SKmINE B g |P]C|4 GO B x| B2 B3 Cr 81|82 Hpanin & | i [ Nem| N[ NN
6 |[CFES 6 BR|CFES 6 B/CFES 6 BUUR CFES 6 BUU| 185 |16 11| 6 M 6x1 8/12.2|28.2/16 |—|0.6|—|—|3|0.3/ 0.25| 11 2.7 | 3660| 3650| 1980
8 |[CFES 8 BR|CFES 8 B/CFES 8 BUUR CFES 8 BUU| 285 19|11 8 M 8x1.25(10(12.2|32.2|20 |—|0.6|—|—|4(0.3]0.25| 13 | 6.5 | 4250| 4740 4670
10 |CFES10 BR|CFES10 B|CFES10 BUUR CFES10 BUU| 45 |22|12 10 M10x1.25 |12 (13.2|36.223 |—0.6|—|—|4 /0.3 0.3 | 16 | 13.8 | 5430| 6890 | 6890
CFES 10-1 BR|CFES 10-1 B|CFES 10-1 BUUR | CFES 10-1 BUU| 60 26|12 |10 M10x1.25(12|13.2(36.2|123 |—|0.6|—|—|4|0.3/ 0.3 16 13.8 | 5430| 6890 | 6890
12 CFES 12 BR|CFES12 B|CFES12 BUUR|CFES 12 BUU| 95 30|14 12 M12x1.5 [13|15.2|40.2|25 |6/0.6/4|3|6|0.6/ 0.4 21 21.9 | 7910 9790 | 9790
CFES 12-1 BR| CFES 12-1 B| CFES 12-1 BUUR | CFES 12-1BUU| 105 |32 14|12 M12x1.5 |13|16.2/40.2]25 |6(0.6(4 3|6(0.6/0.4 | 21 | 21.9 | 7910| 9790 | 9790
16 [CFES16 BR|CFES16 B|CFES16 BUUR|CFES16 BUU|170 |35 18|16 M16x1.5 |17(19.6/52.1/32.5/80.8/4 |3 |6/0.6/0.5 | 26 | 58.5 [12000|18 300 |18 300
18 [CFES18 BR|CFES18 B|CFES18 BUUR|CFES18 BUU|250 |40 20|18 M18x1.5 (19|21.6/58.1/36.5/80.8/6 |3 |8|1 (0.6 | 29 | 86.2 |14 80025 200 |25 200
CF
CFS
NUCF
CR
() XEEBRTMSNEERST 1N=~0.102kgf

i1, FHBER A10mm T L3R ERFHFL(INHE). HEMTETHAE DRFMILIER), SMERGE L IREHIL.
2. BREAITIR AR A10mmIX TR BEHEE R NERE. HENRE BB, BEYBEEA.

360 361



I1XO NE MR
Mt A OB E B A A R GRS T G VA Fih

L1ICO M3 M ahEh%

/ e
B B2
R=500 Bi
( BOBMENMZEI-41mm ) CFE-BR
RIESMEd. 9~ 13mm
AHREE AR
i (%)
e FER FHL
mm o smsE EESNE HESNE EEShE g |P|C|%
9 |CFE 6 BR|CFE 6 B | CFE 6 BUUR | CFE 6 BUU | 205|/16|11 9
11 |CFE 8 BR|CFE 8 B|CFE 8 BUUR |CFE 8 BUU | 32 [19|11 11
43 | CFE10 BR | CFE10 B | CFE10 BUUR | CFE10 BUU | 49.5/22 12|13
CFE 10-1 BR | CFE 10-1 B | CFE 10-1BUUR | CFE10-1BUU | 65 |26|12 13
16 | CFE12 BR| CFE12 B | CFE12 BUUR | CFE12 BUU | 105 |30 | 14|16
CFE 12-1BR | CFE 12-1 B | CFE 12-1 BUUR | CFE12-1BUU | 115 |32| 1416
22 |CFE16 BR | CFE16 B | CFE16 BUUR | CFE16 BUU | 190 |35|18 22
24 |CFE18 BR | CFE18 B | CFE18 BUUR | CFE18 BUU | 280 |40 | 20|24
o7 | CFE20 BR | CFE20 B | CFE20 BUUR | CFE20 BUU | 500 |52 2427
CFE 20-1 BR | CFE 20-1 B | CFE 20-1 BUUR | CFE 20-1 BUU | 425 |47 |24 27
a3 | CFE24 BR | CFE24 B | CFE24 BUUR | CFE24 BUU | 895 (622933
CFE 24-1 BR | CFE 24-1 B | CFE 24-1 BUUR | CFE 24-1BUU | 1220 | 722933
CFE30 BR | CFE30 B | CFE30 BUUR | CFE30 BUU |2030 |80 |35 |41
41 | CFE 30-1 BR | CFE 30-1 B | CFE 30-1 BUUR | CFE 30-1 BUU [2190 |85 |35 |41
CFE 30-2 BR | CFE 30-2 B | CFE 30-2 BUUR | CFE 30-2BUU [2380 |90 |35 |41
() RREBRTARNEERT

HiE1. FFRBLERGAH10mmT AR R MIL(INHE). HEMEIFmLas DRFmILAER), SMERIRE BRIl
2. FRENTHRBIERGA10mmIX THEBRHEER NEBE. HENRENDBIE, BEYHBEEA.

362

1Y)
Q $ TR - [ o
al
- s Gi
R=500 o
B B2
B
CFE--BR CFE--B CFE---BUU
RIOEHESMEd. 16 ~41mm
=R~ mm AR [ RASE | BATE | BARE | RABS
1;& R~F HiE HMaE | BAT | BEHE
RS
G Bs| B |B | B |C G |H o= %{J‘ N “
* max|max| - | ‘& fmn e | mm [N-m| N N N

M 6x1 7.5112.2| 28.2|116 |0.6|— | 8.5 3|0.3/0.4| 11 2.7 | 3660| 3650| 1950
M 8x1.25| 9.5 12.2| 32.2|120 |0.6| — |10.5| 4|0.3/0.4| 13 6.5 | 4250| 4740| 4620
M10x1.25|10.5 | 13.2| 36.2|123 |0.6| —|12.5| 4/0.3/0.4| 16 13.8| 5430| 6890| 6890
M10x1.25(10.56|13.2| 36.2|23 |0.6| —|12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8| 5430| 6890| 6890
M12x1.5 (11.56|15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6|0.8| 21 21.9| 7910 9790| 9790
M12x1.5 |11.5|15.2| 40.2/125 |0.6| 4 |13.5| 6]0.6/0.8] 21 21.9| 7910 9790| 9790
M16x1.5 |15.5|19.6| 52.1/132.5/0.8| 4 |17 610.6/0.8 26 58.5 (12 000(18 300|18 300
M18x1.5 |17.5|21.6| 58.1/136.5/0.8| 6 |19 8|1 |0.8] 29 86.2 |14 800| 25 200| 25 200
M20x1.5 |19.5|25.6| 66.1]40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 119 20 700 34 600 | 34 600
M20x1.5 |19.5|25.6| 66.1]40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8] 34 119 20 700 34 600 | 34 600
M24x1.5 (25.5|30.6| 80.1149.5|0.8| 6 |24 |12|1 |0.8| 40 215 30 500|52 60052 000
M24x1.5 |25.5|30.6| 80.149.5/0.8| 6 |24 |12|1 |0.8] 40 215 30 500|52 600|52 000
M30x1.5 |32.5 |37 |100 |63 |1 6 30.5/17|1 |1.5| 49 438 45 400|85 100|85 100
M30x1.5 |32.5 |37 |100 |63 |1 6 30.5/17|1 |1.5| 49 438 45 400|85 100|85 100
M30x1.5 (32.56|37 |100 |63 |1 6 |30.5/17 |1 [1.5] 49 438 45 400|85 100|85 100
1N~0.102kgf
363




L1ICO i MR

Bt AR VB B T A A s R TS

D
anni
ayany

o

B3 G

S

R=500

Bi

et

gl

7

L1ICO M3 M ahEh%

< 20— CFE--VBR
(mosEsieo-41mm ) BOSENMEL. 9~ 13mm
AHEE RE
Rt &%)
e FER FHL
mm o smsE EESNE HESNE EEShE g |P|C|%
9 |CFE 6 VBR|CFE 6 VB|/CFE 6 VBUUR| CFE 6 VBUU| 21 |16 11| 9
11 |CFE 8 VBR|CFE 8 VB|CFE 8 VBUUR|CFE 8 VBUU| 325191111
43 |CFE10 VBR CFE10 VB|CFE10 VBUUR|CFE10 VBUU| 50522 1213
CFE 10-1 VBR | CFE 10-1VB| CFE 10-1 VBUUR |CFE 10-1VBUU| 66 |26 12 |13
46 |CFE12 VBR CFE12 VB|CFE12 VBUUR CFE12 VBUU| 107 |30| 14|16
CFE 12-1 VBR | CFE 12-1VB | CFE 12-1 VBUUR | CFE 12-1VBUU| 117 |32 |14 16
22 |CFE16 VBR|CFE16 VB CFE16 VBUUR| CFE16 VBUU| 193 |35 18 22
24 |CFE18 VBR|CFE18 VB|CFE18 VBUUR| CFE18 VBUU| 285 |40|20 24
o7 |CFE20 VBR CFE20 VB CFE20 VBUUR CFE20 VBUU| 505 |52 24 27
CFE 20-1 VBR | CFE 20-1 VB | CFE 20-1 VBUUR | CFE 20-1VBUU| 430 |47 | 24 |27
43 |CFE24 VBR|CFE24 VB|CFE24 VBUUR CFE24 VBUU| 900 |62 2933
CFE 24-1 VBR | CFE 24-1VB | CFE 24-1 VBUUR | CFE 24-1 VBUU | 1220 |72 |29 | 33
CFE30 VBR|CFE30 VB|CFE30 VBUUR|CFE30 VBUU|2030 |80 35|41
41 |CFE 30-1VBR | CFE 30-1VB | CFE 30-1 VBUUR | CFE 30-1VBUU | 2190 |85 35 | 41
CFE 30-2 VBR | CFE 30-2 VB | CFE 30-2 VBUUR | CFE 30-2VBUU | 2380 |90 | 35 | 41
() RREBRTARNEERT

HiE1. FFRBLERGAH10mmT LA BRI (INHE). HE ML as DRFmILAER), SMERIRE ERE L.
2. EENEBIE.

364

s € o of ¥
ul,
- 3 Gi
R=500 [2, N
B B2
B
CFE---VBR CFE---VB CFE---VBUU
RIDHESMBd. 16 ~41mm
=R mm HERRE | BAITE | EARNE | EXRE | AR5
1;5 R~ HiE A | BAE | BFRE
o gl S ©| @
. =N
G B3 m%x rr%x By | 1 81 G1 | H [Fsmin B mm N-m N N N
M 6x1 7.5(12.2| 28.2|116 |0.6|—| 8.5| 3/0.3/0.4| 11 2.7| 6980| 8500
M 8x1.25| 9.5|12.2| 32.2|20 |0.6| —|10.5| 4|0.3|0.4| 13 6.5 8170| 11 200
M10x1.25(10.5|13.2| 36.2|23 |0.6| —|12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8] 9570 14 500
M10x1.25|10.5|13.2| 36.2|123 |0.6| — |12.5| 4|0.3|0.4| 16 13.8| 9570| 14 500
M12x1.5 |11.5|15.2| 40.2)125 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6/0.8| 21 21.9|13500| 19 700
M12x1.5 [11.5]15.2| 40.2|25 |0.6| 4 |13.5| 6|0.6|0.8| 21 21.9(13 500 19 700!
M16x1.5 [15.5]19.6| 52.1|32.5|0.8| 4 |17 6/0.6/0.8| 26 58.5|20 700| 37 600
M18x1.5 (17.5]|21.6| 58.1|36.5/0.8| 6 |19 8|1 |0.8] 29 86.2(25 300 51 300
M20x1.5 [19.5| 25.6| 66.1|40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8| 34 119 |33 200| 64 500
M20x1.5 [19.5|25.6| 66.1|40.5/0.8| 6 |21 8|1 |0.8| 34 119 |33 200| 64 500
M24x1.5 [25.5|30.6| 80.1|149.5|0.8| 6 |24 |12|1 |0.8| 40 215 |46 600| 92 000
M24x1.5 |25.5|30.6| 80.149.5/0.8| 6 |24 |12|1 |0.8] 40 215 |46 600| 92 000
M30x1.5 (32.5|37 |100 |63 |1 6 (30.5/17 |1 |1.5] 49 438 |67 700|144 000,
M30x1.5 (32.5|37 |100 |63 |1 6 |30.5/17 |1 |1.5] 49 438 |67 700 (144 000,
M30x1.5 |[32.5(37 |100 |63 |1 6 |30.5/17|1 (1.5 49 438 |67 700|144 000
1N~0.102kgf

365



L1ICO i MR

Mt BB R DR A bk e A kN

81

|
1
S

L

L1ICO M5 M ahEh%

Q £ — ul Q 3 — I S
-
e G, /‘ e Gi
R=500 B R=500 B B
B, Bi
( #BERFE3-20mm ) CF--WBR CF--WBR
HFiHERd 3~10mm HinERd 12 ~20mm
NIRES R FERST mm
(B%)
PR gy EER
o o | 2] C|a G Gy
3 CF 3 WBR CF 3 WBUUR 4.3 | 10 M 3x0.5
4 CF 4 WBR CF 4 WBUUR 7.4 | 12 8 4 | M 4x0.7 6
5 CF 5 WBR CF 5 WBUUR 10.3 | 13 M 5x0.8 7.5
6 CF 6 WBR CF 6 WBUUR 185 | 16 | 11 6 | M 6x1 8
8 CF 8 WBR CF 8 WBUUR 28.5 | 19 1M1 8 M 8x1.25 | 10
CF10 WBR CF10 WBUUR 45 22 | 12 10 | M10x1.25 | 12
10 CF 10-1 WBR CF 10-1 WBUUR 60 26 | 12 10 | M10x1.25 | 12
CF12 WBR CF 12 WBUUR 95 30 | 14 | 12 | M12%x1.6 13
2 CF121WBR | CF121WBUUR | 105 | 32 | 14 | 12 |M12x1.5 | 13
16 CF16 WBR | CF16 WBUUR | 170 | 35 | 18 | 16 | M16x1.56 |17
18 CF18 WBR CF18 WBUUR | 250 40 | 20 | 18 | M18x1.56 19
CF20 WBR CF20 WBUUR 460 52 24 20 | M20x%x1.5 21
e CF 20-1 WBR CF 20-1 WBUUR | 385 47 | 24 | 20 | M20x1.5 21

#HiE1. FRERO A4 TR R, FiHERd A5mmsd;<10mmfy, FimkIBrEmIL(IME), FinEROA

12mm B9 7E A Sk AR R S EL(

EWE), SMERHE ERAE ML,

2. BB ERAA10mmA THEZESREH BB, HENRENDBE, HEXEREER.

366

CF---WBUUR
HEXRE | BARE | E48E | 248 | 88D
R~k HiE BT FRoATT BiF AT
f C Co
2N
B B By | B3 Ci g1 & H mm N-m N N N
8 17 9 — | 0.6 | — — 2 6.8 0.34 1 500 1020 384
9 20 11 — | 0.6 | — — 2.5 8.3 0.78 2 070 1590 834
10 23 13 — | 0.6 | — — 3 9.3 1.6 2520 2 140 1 260
12.2128.2
e || s 16 — | 0.6 | — — 3 11 2.7 3 660 3 650 1 950
12.2132.2
max | max 20 — | 0.6 | — — 4 13 6.5 4 250 4 740 4 620
13.2|36.2| 23 — | 0.6 | — — 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
max | max
13.2|36.2| 23 — | 0.6 | — — 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
max | max
15.2140.2| 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
max | max
156.2|40.2| 25 6 0.6 4 3 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
max | max
19.6|52.1
max | max 32.5| 8 0.8 4 3 6 26 58.5 12 000 | 18 300 | 18 300
21.6|58.1
max | max 36.5| 8 0.8 6 3 8 29 86.2 14 800 | 25 200 | 25 200
25.666.1|40.5| 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 | 34 600 | 34 600
max | max
25.666.1|40.5| 9 0.8 6 4 8 34 119 20 700 | 34 600 | 34 600
max | max
1N=0.102kgf
367




L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

Mt HE A BB R DA A Bk - AERE [EREEES

L L
: i L : :I: j
/e AN
R=500 B B2
B
( #®ER3-5mm ) CF--FWBR CF--FWBUUR
PIRES RE FERY mm HERE | BXiITE | EX9E | E409E | BAHS
(&%) R~t H4E T 3t B RE
FREE i - f ¢ Co
raE s =/
mm 9 D C d) G Gy B B B> Ci H ri’:m N-m N N N
3 CF 3 FWBR |[CF 3 FWBUUR 4.3 | 10 7 3 | M 3%X0.5 5 8 17 9 |05 |2 6.8 0.34 1200 813 384
CF 4 FWBR |[CF 4 FWBUUR 7.4 | 12 8 4 | M 4x0.7 6 9 | 20 11 | 05| 256 8.3 0.78 1 650 1270 834
5 CF 5 FWBR [CF 5 FWBUUR 10.3 | 13 9 5 | M 5x0.8 7.5 10 | 23 13 | 05| 3 9.3 1.6 1930 1730 1260
#iE1. FFRAER DA TR E R, TiKEREd A5mmEY, SkERHREMILHE). 1N=0.102kgf

2. EENEAE.

368 369



L1ICO i MR

SHEER N HR RS NG T Pl

L1ICO M3 M ahEh%

B3
—
/ [
Q Tji [L: L:I \m
M
= G %
R=500 C \k
B
Bi
sz A
(_ #i%EZ6-30mm ) CE-RUA CF-FU1
AFRAE R FER mm XRE | BARE | BAWE | BAME | BABS
(&%) RY | #E | 5w | #ew | SE6E
RS ER N - ol S C Co
ez 3 ¥ . =/
mm g p & d] G Gl m%x mBa]X ¥ B3 Cl £2 Mi e omin i N-m N N i
CF-RU1- 6 CF-FU1- 6 185] 16 | 11 6 | M 6x1 8 12.2| 82|16 | — | 0.6| — 03| 11 2.7 | 3660| 3650| 1950
8 CF-RU1- 8 CF-FU1- 8 28.5| 19 | 11 8 | M 8x1.25 | 10 12.2| 32220 | — | 0.6| — 03| 13 6.5 | 4250| 4740| 4620
10 CF-RU1-10 CF-FU1-10 45 | 22 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.21 36223 | — | 0.6| — [M&x| 03| 16 | 13.8 | 5430| 6890| 6890
CF-RU1-10-1 CF-FU1-10-1 60 | 26 | 12 | 10 | M10x1.25 | 12 13.2| 362|123 | — | 0.6| — |0-75 0.3| 16 | 13.8 | 5430| 6890| 6890
B CF-RU1-12 CF-FU1-12 95 | 30 | 14 | 12 | M12x1.5 | 13 15.2| 40225 | — | 0.6| — 0.6 | 21 23.9 | 7910 9790| 9790
CF-RU1-12-1 CF-FU1-12-1 105 | 32 | 14 | 12 | M12x1.5 | 13 15.2| 40225 | — | 0.6| — 0.6 | 21 23.9 | 7910| 9790| 9790
16 CF-RU1-16 CF-FU1-16 170 | 35 | 18 | 16 | M16x1.5 | 17 19.6| 52.1|32.5| 8 | 0.8] 3 0.6| 26 | 585 [12000/18 300|18 300
18 CF-RU1-18 CF-FU1-18 250 | 40 | 20 | 18 | M18x1.5 | 19 21.6| 58.1|36.5 8 | 0.8| 3 1 29 | 86.2 |14 800|25 200 |25 200
o CF-RU1-20 CF-FU1-20 460 | 52 | 24 | 20 | M20x1.5 | 21 25.6| 66.1|40.5) 9 | 0.8 4 1 34 [119 |20 700|34 600 |34 600
CF-RU1-20-1 CF-FU1-20-1 385 | 47 | 24 | 20 | M20x1.5 | 21 25.6) 6611405 9 | 0.8| 4 | o | oo |1 34 |119 |20 700|34 600 |34 600
o CF-RU1-24 CF-FU1-24 815 | 62 | 29 | 24 | M24x1.5 | 25 30.6| 80.1|49.5 11 | 0.8| 4 | 1/8 | 1/8 | 1 40 |[215 |30 500(52 60052 000
CF-RU1-24-1 CF-FU1-24-1 | 1140 | 72 | 29 | 24 | M24x1.5 | 25 30.6| 80.1|49.5 11 | 0.8 4 1 40 |[215 |30 500(52 60052 000
CF-RU1-30 CF-FU1-30 1870 | 80 | 35 | 30 | M30x1.5 | 32 37 (100 |63 | 15 | 1 4 1 49 |438 |45 400|85 10085 100
30 CF-RU1-30-1 CF-FU1-30-1 | 2030 | 85 | 35 | 30 | M30x1.5 | 32 37 (100 |63 | 15 | 1 4 1 49 |438 |45 400|85 100|85 100
CF-RU1-30-2 CF-FU1-30-2 |2220 | 90 | 35 | 30 | M30x1.5 | 32 37 (100 |63 | 15 | 1 4 1 49 |438 |45 400|85 10085 100
() XEEARTARNEFRT, 1N=0.102kgf
1. AR H12mm BT REFT S SR AR RO . RS A7 L R LR RS RO
2. B3 EBIE.
370 371




L1ICO i MR L1ICO M5 M ahEh%

A S RER O M shhR BHEEEEES

\
¢
c G
. Ly by L o L L .
I ‘ | T
1 TR Y -
e/
B B,
B B,
‘ 5
B,
T CF-SFU--B CF-SFU--B
( HisEZEE6—20mm ) FISEREA 6~10mm FEISEREA 12~ 20mm
RE FERST mm HERERT mm BAFE | EXATE | JAHS
(B%) AT BRE | BiFLf
HiRER NRES (™ ¢ <
¢ | oa
D B B B L i H :
mm g O ] s 2 ! 2 e |Tsmin | Di| gune | g | m | @®m | N N N
+0.
6 |CF-SFU-6 B| 195| 16 | 11 6 | 122 32 | 19.8| 0.6 5 10 3 | 03| 03 6 8012 20 | 11 10 | 3660 | 3650 | 1950
8 |CF-SFU-8 B| 29 19 | 11 8 | 12.2 | 32 | 19.8| 0.6 5 10 4 05 03| 8 | o | 20 | 13 | 10 | 4250 | 4740 | 4620
10 CF-SFU-10 B 44 22 12 10 13.2 33 19.8| 0.6 5 10 4 0.5 0.3 10 O' 20 16 10 5430 6 890 6 890
CF-SFU-10-1B| 59 26 | 12 | 10 | 13.2] 33 | 19.8| 0.6 5 10 4 | 05| 03| 10 20 | 16 | 10 | 5430 | 6890 | 6890
1 |CF-SFU-12 B| 94 30 | 14 | 12 |15.2 | 35 | 19.8| 0.6 5 10 6 | 1 0.6 | 12 20 | 21 10 | 7910 | 9790 | 9790
CF-SFU-12-1B | 104 32 | 14 | 12 | 152 | 35 | 19.8| 0.6 5 10 6 | 1 06| 12 | L501g | 20 | 21 10 | 7910 | 9790 | 9790
16 |CF-SFU-16 B| 164 35 | 18 | 16 | 19.6 | 44.5| 24.9| 0.8 | 10 10 6 | 1 06| 16 | © 26 | 26 | 15 [12000 |18300 |18 300
18 CF-SFU-18 B | 235 40 20 18 21.6 46.5 | 24.9| 0.8 10 10 8 1 1 18 25 29 15 14 800 |25 200 |25 200
oo |CF-SFU-20 B| 435 52 | 24 | 20 | 25.6 | 50.5| 24.9 0.8 | 10 10 8 | 1 1 20 | +0.021 | 25 | 34 | 15 |20700 |34600 |34 600
CF-SFU-20-1B | 360 47 | 24 | 20 | 25.6 | 50.5| 24.9| 0.8 | 10 10 8 | 1 1 20 | 0 25 | 34 | 15 [20700 |34600 |34 600
() XEEBRTASNEERT. 1N=~0.102kgf

i1, BRERAAI0mmXTAISKE DRFRIL(INHE) . HEMNETRLELRE mILAEH).
2. EENEBE.

372 373



L1ICO i MR L1ICO MM ahih%

it M ahihR G IR G Ay )

] = NI L
G
1 ]
B B>
Bi
( #iERZ6—20mm ) o
& FERT mm HXRE BAITE EAXEE EATE BAEHS
(B%) R~F HiE Fh ot FRtatr FiF G
FRERE ARRES " f C Co
D C d B B B H i B/

mm g 1 G Gi mex | Bl 2 @ T'smin mm N-m N N N
CF 6 G 19.5 16 11 6 M 6x1 8 12.2 | 28.2 16 0.6 3 0.3 11 2.7 3 660 3 650 1 950
CF 8 G 29.5 19 11 8 M 8x%1.25 10 12.2 | 32.2 20 0.6 4 0.3 13 6.5 4 250 4 740 4620
10 CF10 G 47.5 22 12 10 M10%1.25 12 13.2 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5 430 6 890 6 890
CF10-1G 61.5 26 12 10 M10%1.25 12 13.2 | 36.2 23 0.6 4 0.3 16 13.8 5 430 6 890 6 890
12 CF12 G 95.0 30 14 12 M12%1.5 13 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7 910 9 790 9 790
CF12-1 G 105 32 14 12 M12%X1.5 13 15.2 | 40.2 25 0.6 6 0.6 21 23.9 7 910 9 790 9 790
16 CF16 G 175 35 18 16 M16%1.5 17 19.6 | 52.1 32.5 0.8 6 0.6 26 61.1 12 000 18 300 18 300
18 CF18 G 255 40 20 18 M18%1.5 19 21.6 | 58.1 36.5 0.8 8 1 29 89.2 14 800 25 200 25 200
20 CF20 G 470 52 24 20 M20x%x1.5 21 25.6 | 66.1 40.5 0.8 8 1 34 125 20 700 34 600 34 600
CF20-1G 400 47 24 20 M20%x1.5 21 25.6 | 66.1 40.5 0.8 8 1 34 125 20 700 34 600 34 600

E()  EEEARTMRNRERY. 1N~0.102kgf

i1, WEERME RIRTEFR IR, FEEKHE, 1BEA LICH o N Mahfix.
2. EHNERBE.

374 375



L1ICO i MR L1ICO M5 M ahEh%

C-Lube B & %t M shih & [FEHIEEES

L
D
OF
I
G

R =500 1
B B2
Bi
-
( #BEZ5-20mm ) B/
RE ERT mm HXRE BAITE EARTE EARTE BRAFHS
(B%) R~ H%E T Bt R
HFiRERE PIRES f C Co
=21\
mm g D C di G G B B B G Laf mm N-m N N N
5 CF 5 WBUUR/SG 10.3 13 9 5 M 5%0.8 7.5 |10 23 13 0.5 3 9.3 1.6 2520 2 140 1 260
6 CF 6 WBUUR/SG 18.5 16 11 6 M 6X1 8 12.2 max| 28.2 max 16 0.6 3 11 2.7 3 660 3 650 1 950
8 CF 8 WBUUR/SG | 28.5 19 11 8 M 8%1.25 | 10 12.2 max|32.2 max 20 0.6 4 13 6.5 4 250 4 740 4 620
10 CF10 WBUUR/SG | 45 22 12 10 M10%x1.25 | 12 13.2 max| 36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
CF 10-1 WBUUR/SG | 60 26 12 10 | M10%x1.25 | 12 13.2 max| 36.2 max 23 0.6 4 16 13.8 5 430 6 890 6 890
12 CF12 WBUUR/SG | 95 30 14 12 M12x1.5 13 15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
CF 12-1 WBUUR/SG | 105 32 14 12 M12%x1.5 13 15.2 max|40.2 max 25 0.6 6 21 21.9 7 910 9 790 9 790
16 CF16 WBUUR/SG |170 35 18 16 M16%1.5 17 19.6 max|52.1 max 32.5 0.8 6 26 58.5 12 000 18 300 18 300
18 CF 18 WBUUR/SG | 250 40 20 18 M18%1.5 19 21.6 max|58.1 max 36.5 0.8 8 29 86.2 14 800 25 200 25 200
20 CF20 WBUUR/SG [460 52 24 20 M20x%x1.5 21 25.6 max| 66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600
CF 20-1 WBUUR/SG | 385 47 24 20 M20x%x1.5 21 25.6 max| 66.1 max 40.5 0.8 8 34 119 20 700 34 600 34 600
it HATHRELEBERBAC-Lube BIFBF, FiEinm, 1N=0.102kgf

376 377



L1ICO i MR L1ICO MM ahih%

etk byt Ol PR 2R . H/s ATl
HRT . BRI

a % .V_:q
sl 4 I st ‘%_ 1
Ci Ci §\
B B 5 .
Bi B
( HFiREFE2-6mm ) CFS CFS-v
NIRELS RE FERT mm HERE | BAFE | E58E | £55E | ®AHS
(%) R~F HiE F e E ot BT
FREE | men HET J ¢ co
R LS =N

mm g D C dy G G B B B> C1 H mm N - cm N N N
2 CFS 2 — 0.6 45| 2.5 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 288 202 202
— CFS2 V 0.6 45| 2.5 2 M2 x0.4 2 4 8 4 0.7 0.9 4.3 9.1 768 734 229
25 CFS 25 — 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45| 2.5 | 4.5 9.5 5 0.7 0.9 4.8 18.7 428 351 51
. — CFS 25V 5 3 2.5 | M2.5x0.45| 2.5 | 4.5 9.5 5 0.7 0.9 4.8 18.7 1 000 1080 360
3 CFS 3 — 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 629 611 484
— CFS3 V 2 6 4 3 M3 x0.5 3 5.5 11.5 6 0.7 1.3 5.8 33.5 1420 1790 484
4 CFS 4 — 4 8 5 4 M4  x0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1120 1120 919
— CFS4 V 4 8 5! 4 M4  x0.7 4 7 115 8 1.0 1.5 7.7 77.7 2 370 3 000 919
5 CFS 5 — 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 1570 1 850 1570
— CFS5 V 7 10 6 5 M5 x0.8 5 8 18 10 1.0 2 9.6 158 3180 4 700 1570
6 CFS 6 — 13 12 7 6 M6 x1 6 9.5 21.5| 12 1.2 2.5 11.6 268 2 090 2 200 2 150
— CFS6 V 13 12 7 6 M6 x1 6 9.5 21.5| 12 1.2 2.5 11.6 268 4610 6 250 2 150

&1, Tmtl. 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.

378 379



L1ICO i MR L1ICO MM ahih%

WEOER MR - ARG NG Ay kiR
77 S W VA Ed P

.

: : Q : B
B o % N3

di
d
1S

B B2 B B
Bi B
( #mERFE2-6mm ) crer crsry
AREE = TERT mm WXTE | BARE | BATE | BABE | BABS
%) R+ HE | wmE | BaE | SARS
FREE | pmmms HRET / ¢ o
R R N
o g D C di G G B B B C1 H mm N - cm N N N
) CFS2 F — 06| 45| 25| 2 | M2 x04 | 2 | 4 8 4 |07 ] o09]| a3 9.1 | 230 161 161
— CFS2 FV | 06 | 45| 25 2 | M2 x04 | 2 | 4 8 4 |07 09| a3 9.1 | 614 587 229
o5 | CFS25F — 1 5 | 3 | 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 | 4.5 95| 5 | 07| 09| 48 18.7 | 342 281 281
: — CFS 2.5 FV 5 | 3 | 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 | 4.5 95| 5 | 07| 09| 48 18.7 | 800 | 862 360
3 CFS3 F — 2 6 |4 | 3 | M3 x05 | 3 | 55 116, 6 | 07 | 13| 5.8 335 | 504 | 488 484
— CFS3 FV | 2 6 |4 | 3 | M3 x05 | 3 | 55 116 6 | 07 | 13| 58 33.5 | 1140 | 1430 484
4 CFS4 F — 4 8 |5 |4 |mMa x07 |4 |7 15 8 | 1.0 | 15| 7.7 77.7 | 897 894 894
— CFS4 FV 4 8 5 4 M4 x0.7 4 7 15 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1 900 2 400 919
5 CFS5 F — 7 |10 |6 | 5 | M5 x08 | 5 | 8 18 |10 | 1.0 | 2 9.6 158 | 1250 | 1480 | 1480
— CFS5 FV | 7 |10 |6 |5 | M5 x08 | 5 | 8 18 |10 | 1.0 | 2 9.6 1568 | 2540 | 3760 | 1570
6 CFS6 F — 13 (12 |7 | 6 | M6 xi 6 | 9.5 215 |12 | 1.2 | 25 | 11.6 268 | 1670 | 1760 | 1760
— CFS6 FV |13 |12 | 7 | 6 |Me xi 6 | 9.5 215 |12 | 1.2 | 25 | 1.6 268 | 3690 | 5000 | 2150
&iE1. Tomflo TN=0.102kgf

2. EHNEBRE.

380 381



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

Pt HE B B AR B e A s R IS S G A E
R T . BRI

] -

I B A
N ” = Q s < © B

R = e e =

H = 4 H H

A o] ke /A

C, :
B B, | B B2
; Lo
( #BEZ1.4-6mm ) CFS1.4 WV CFS W
PRBS 2 FERT mm HERE | BATE | EX8E | EXTE | HAHS
(%) Rt H4E ik BOw | BiFRE
FiRER f C Co
. o T =N

mm Bt AR ISR T q D C di G G B B B C1 H mm N - cm N N N
14 — CFS 1.4 WV 0.35| 4 1.7 | 1.4 | M1.4x0.3 1.4 3.7 7 3.3 0.7 | 0.9 3.8 3.0 481 385 105
2 CFS2 w — 0.6 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4.5 85| 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 288 202 194
2.5 CFS25W — 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 5 10 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 428 351 313
3 CFS3 W — 2 6 4 3 M3 x0.5 3 6.5 12.5| 6 0.7 1.3 5.8 33.5 629 611 399
4 CFS4 W — 4 8 5 4 M4 x0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 1120 1120 785
5 CFS5 W = 7 10 6 5 M5  x0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1570 1 850 1370
6 CFS6 W — 13 12 7 6 M6 x1 6 10.5 22.5 |12 1.2 2.5 11.6 268 2 090 2 200 1920

#iE1. Tl 1N~0.102kgf

2. EENEAEE.

382 383



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

Mt HE N B ERIE CA Bk - ARG (RS NG vl

SEE ) 7 :q
q 3 ; o i
= £ =
{
o /A
| B B
I
( #mEZ2-6mm ) CFS-FW
g2 FERST mm HXRE | BAirE | EX5E | EXFE | |AHS
(%) R~k HiE Bt BT BT
=N
TR g D C di G G B B B Cy H ek N - om N N N
2 CFS2 FwW 0.6| 45| 25| 2 M2 x0.4 2 4.5 85| 4 0.7 | 0.9 4.3 9.1 230 161 161
25 CFS 2.5 FW 1 5 3 2.5 | M2.5x0.45 | 2.5 5 10 5 0.7 | 0.9 4.8 18.7 342 281 281
3 CFS3 FWwW 2 6 4 3 M3 x0.5 3 6.5 125| 6 0.7 | 1.3 5.8 33.5 504 488 399
4 CFS4 Fw 4 8 5 4 M4  x0.7 4 8 16 8 1.0 1.5 7.7 77.7 897 894 785
5 CFS5 FWwW 7 10 6 5 M5 x0.8 5 9 19 10 1.0 2 9.6 158 1 250 1480 1370
6 CFS6 FWwW 13 12 7 6 M6 x1 6 10.5 22.5| 12 1.2 | 25 | 11.6 268 1670 | 1760 | 1760
&iE1. Tomtlo 1N=0.102kgf

2. EHNEBE.

384 385



L1ICO i MR L1ICO M5 M ahEh%

W BEHERF O A sk e

c 5,
82 .«
H H M S N L
SIS - c: N N N N A %t e
) ‘ IR
< H < !
/ la s S de Le ﬂjk I
R=500 B By R=500 B B,
B, B,
P~ NUCF--BR NUCF--BR
( HiREE10-30mm ) FSEREA  10mm FisERd  12~30mm
e FERST mm HERE BRITE EAXFE EXFE BABS
(B%) R=F H4E AT BT FiF ot
FHER AFBES 7 C Co
D C d G B B B B B/
mm g 1 G max malx 2 g G &1 & H mm N-+m N N N
10 NUCF 10 BR 44 22 12 10 M10x1.25 12 13.2] 36.2 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 5 300
NUCF 10-1BR 58 26 12 10 M10x1.25 12 13.2] 36.2 23 — 0.6 — — 4 12 13.8 10 400 11 500 9 210
12 NUCF 12 BR 86 30 14 12 | M12x1.5 13 15.2| 40.20 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 5 650
NUCF 12-1BR 97 32 14 12 M12x1.5 13 15.2| 40.2] 25 6 0.6 4 3 6 17 21.9 14 000 13 400 9 040
16 NUCF 16 BR 167 35 18 16 M16x1.5 17 19.6| 52.1| 32.5 8 0.8 4 3 6 20 58.5 23 400 27 300 11 800
18 NUCF 18 BR 244 40 20 18 M18x1.5 19 21.6| 58.1| 36.5 8 0.8 6 3 8 22 86.2 25 200 30 900 20 300
20 NUCF 20 BR 457 52 24 20 M20x1.5 21 25.6| 66.1] 40.5 9 0.8 6 4 8 31 119 43 100 58 100 30 000
NUCF 20-1BR 384 47 24 20 M20x1.5 21 25.6| 66.1] 40.5 9 0.8 6 4 8 27 119 38 900 49 000 27 200
24 NUCF 24 BR 789 62 29 24 M24x1.5 25 30.6| 80.1] 49.5 11 0.8 6 4 12 38 215 58 200 75 300 35 200
NUCF 24-1BR | 1 020 72 29 24 | M24x1.5 25 30.6| 80.1| 49.5 11 0.8 6 4 12 44 215 63 900 88 800 57 000
30 NUCF 30 BR | 1 600 80 35 30 M30x1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
NUCF 30-2BR | 1 970 90 35 30 M30x1.5 32 37 100 63 15 1 6 4 17 45 438 90 300 121 000 98 300
FiE1. R ER A10mm T AL FEHMIL(INHE). HE MG HgH mL(BEN), SMZRIHE HiEFHMmIL. 1N~0.102kgf

2. EHNEBRE.

386 387



I1XO NE MR I1XO N3 zhihR
E b BT AR EFZR . T ATL

C
Bs ro. A
e | -
I L) * 7
A A ) }U © ‘m L ,Q}:"
il = =
/ Gi
R=500 ey &
B B:
T LR —
( #i$E%4.826-22.225mm ) S s CRBUUR CRBUU
DRSS 3 =R+ mm(inch) HBERE | BARE| EANME BEATE
HSER (B%) Rt HE | BRE | WA
mm e e D c | a | G| @ B H 2 e
(inch)| smsrm | macsvm | sEstm | meshE | O LOuREl @ max | B2 B G & | & " |mm(nch)N-m| N | N
4.8 CR 8 BR|CR 8 B|CR 8 BUUR|CR 8 BUU| 9 [12.700( )| 8.731( )| 4.826  [No.10-32| 6.350( k) 10.20.40) 12,7000 )| — (=)]0.794(k)| — (=)| — (=) | 3.175(Y){ 0.397Ck) | 8.33( ") | 1.4 | 2520 | 2140
““““ICR 8-1BR|CR 8-1B|CR 8-1BUUR|CR 8-1BUU| 10 [12.700( ',)| 9.525( s)| 4.826  [No.10-32/ 6.350( k) 10.900.43)] 15.875( %) | — (=){0.794(ks)| — (=) — (=)| 3.175(') | 0.397(k) | 8334( *k)| 1.4 | 2520 | 2140
6.350 [CR10 BR|CR10 B|CR10 BUUR|CR10 BUU| 19 |15.875( %s)|10.319( “)| 6.350( )| Y:-28 | 7.938 ( %he) 11.80.46)| 15.875( %) | — (=){0.794(ks)| — (=)| — (=) 3.175('%) | 0.397(k) | 11.509( *6) | 3.4 | 3650 | 3670
(1/a) | CR10-1 BR |CR 10-1 B| CR 10-1 BUUR |CR 10-1 BUU| 21 [15.875( “Is)|11.112( )| 6.350( '] Y4-28 | 7.938 ( 7o) 12.5(0.49)| 19.050( %)| — (=)]0.794()| — (=)| — (=) 3.175(%%) | 0.397(%) | 11509 %) | 3.4 | 3650 | 3670
9.525 (CR12 BR|CR12 B|CR12 BUUR|CR12 BUU| 35 |[19.050( %:)|12.700( %)| 9.525( )| %s-24 | 9525( %) 14.2(0.56)| 22.225( 79 | 6.350(4:) | 0.794(Ys2) |4.762(1) | 2.381Co) | 4.762Che) | 0.794(%) | 13494( ") | 10.8 | 4420 | 5110
(*s) |CR14 BR|CR14 B|CR14 BUUR|CR14 BUU| 46 [22.225( Ts){12.700( Y2)| 9.525( %)| %s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( ) | 6.350(12) |0.794()2)|4.762()|2.381Cke) | 4.762C1s) | 0.794Ck) | 15.081( ) | 10.8 | 4790 | 5810
11.112|CR16 BR|CR16 B|CR16 BUUR|CR16 BUU| 73 |25.400(1 )|15.875( %s)|11.112( )| 76-20 [12.700 ( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(12) |0.794()2)|4.762(1e)| 3.175(k) | 6.350( 1) | 1.191Ck) | 17.859( “k) | 17.4 | 8810 | 10800
("6) |CR18 BR|CR18 B|CR18 BUUR|CR18 BUU| 99 |28.575(1%s)|15.875( 2s)|11.112( ") 7h-20 |12.700 ( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(1s) | 0.794(Ys2) |4.762C1e)| 3.175(Y%) | 6.350( 1) | 1.588(s) | 19050( %) | 17.4 | 9180 | 11600
12.700/ CR20 BR|CR20 B|CR20 BUUR|CR20 BUU| 132 |31.750(1':|19.050( :)|12.700( )| "»-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(17%) | 7.938(he) |0.794(11) |4.76201e)| 3.175(s) | 6.350( ) | 1.588(he) | 21.828( ) | 27.7 | 14200 | 16 000
() |CR22 BR|CR22 B|CR22 BUUR|CR22 BUU| 157 [34.925(1%){19.080( %:)|12.700( )| '-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(11) | 7.938(1s) | 0.794('2) |4.762(he) | 3.175(%) | 6.350(1h) | 1.588(e) | 21.828( ) | 27.7 | 14200 | 16 000
15.875/CR24 BR|CR24 B|CR24 BUUR|CR24 BUU|225 |38.100(1'%)|22.225( 7s)|15.875( )| %ls-18 [19.050 ( ) 23.6(0.93)| 38.100(1) | 9.525(7s) | 0.794('z) |4.762(he) [3.969(h) | 7.938(1:e) | 1.588('e) | 26.196(1%:) | 55.7 | 18600 | 24 300 z:s
(°/s) |{CR26 BR|CR26 B|CR26 BUUR|CR26 BUU| 260 [41.275(1%)|22.225( 7s)|15.875( %) %s-18 |19.050 ( L) 23.6(0.93)| 38.100(1'%) | 9.525(%s) | 0.794(x) |4.762C1s)|3.969Ck) | 7.938(%s) | 1.588(1e) | 26.196(1 %) | 55.7 | 18600 |24300 [
19.050| CR28 BR|CR28 B|CR28 BUUR|CR28 BUU|365 |[44.450(1%:)(25.400(1 )|19.050( )| %:-16 [22.225( 7y 26.8(1.06)| 44.450(1%) | 11.112(1)| 0.794(%2) |4.7620h¢) | 3.969C1) | 7.938C1) | 1.588(he) | 32543(1%) | 100 | 25100 | 38200 Gk
(32) |CR30 BR|CR30 B|CR30 BUUR|CR30 BUU|410 [47.625(17){25.400(1 )|19.050( %)| #:-16 |22.225( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) | 11.11201e) | 0.794(!s) | 4.762C1e) | 3.969( 1) | 7.938Chs) | 1.588(s) | 32543(1%:) | 100 | 25100 | 38 200
22.225|CR32 BR|CR32 B|CR32 BUUR|CR32 BUU|615 [50.800(2 )|31.750(1%:)|22.225( )| 7ls-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)| 50.8002 ) | 12.700(/2) | 0.794(!s2) | 4.762(he) | 4.762(%e) [11.112(hs) | 1.588('s) | 37.306(1%2) | 162 32500 | 63900
(7/s) |CR36 BR|CR36 B|CR36 BUUR|CR36 BUU|750 [57.150(2!:)|31.750(1%)|22.225( 79| 7s-14 [25.400(1 ) 33.5(1.32)] 50.8002 ) |12.700(/2) | 0.794(h) |4.762(he) | 4.762C10)|11.112(he) | 1.588(k) | 37.306(1%) | 162 | 32500 | 63 900

#iE1. FHHERH6.35mm T ERB M. HEMNTEFRAED, MR RmE LRAF ML, 1N=0.102kgf
2. EHNEBE.
3. RABSARTHEERIKDEHE.

388 389



I1XO NE MR I1XO N3 zhihR
E B by BT R AF2R . TR 22 TI 4

C
B3 e AT
—ieE 1 5| -
Il sZ % a f 7 I
al R . i ii il :%h
() T T L -
i | 4
<= Vit
/ G
R=500 $<(7,‘1 R=500 &
B B:
T LR —
(_ #Fi#HER4.826-22.225mm ) R on RUUR _—
BHES 2 FER mm(inch) BERRE |Boiiy R | BATE | BATE
HHER (B%) R~ M5 | R | B
- 2 EEL] . el s lol e 5 N CHN e
5 B
(inch)| smsm | mishm | mmsm | mesm | g ColuNE ] @ e |2 B G | & | & " |mm(nch)|N-m| N | N
4.8 CR 8 R CR8 |[CRS8 UURICR 8 UU| 9 [12700( %)|8.731( "y)| 4.826  |No.10-32| 6.350 ( ') 10.2(0.40)| 12.700( ') (—)]0.794(2) |¥3.175(%) | — (=) | 0.397(%)| 83%4( %6)| 1.4 | 2520 | 2140
““"ICR 8-1R| CR 81|CR 81UUR|CR 81UU| 10 [12.700( )| 9.5625( )| 4.826  |No.10-32 6.350 ( I 10.9(0.43)|15.875( )| — (=) [0.794(%) [*3.175(%)| — (—)| 0.397(%s)| 8.3%( %) | 1.4 | 2520 | 2140
6.350 ([CR10 R| CR10 |CR10 UUR|CR10 UU| 19 |15.875( %) [10.319( “)| 6.350( )| Y:-28 | 7.938 ( he) 11.8(0.46)| 15.875( %)| — (=)]0.794(ko) |*3.175(0)| — (=) [0.397(k)| 11.509( ¥ | 3.4 | 3650 | 3670
(1/a) |CR10-1 R| CR10-1| CR10-1 UUR |CR10-1 UU | 21 (15.875( %) [11.112( T)| 6.350( )| Y4-28 | 7.938 ( o) 12.5(0.49)[ 19.050( )| — (=){0.794(h) *3.175(%)| — (=)| 0.397(k:)| 11509( ) | 3.4 | 3650 | 3670
9525 (CR12 R| CR12 |CR12 UUR|CR12 UU| 35 |[19.050( %:)[12.700( %)| 9.525( %)| 3s-24 | 9.525 ( %) 14.2(0.56)| 22.225( 7is)| 6.350(1s) [ 0.794(0) | 4.76201)] 2.381C)0)| 0.794()| 134%( ) | 10.8 | 4420 | 5110
(/) |CR14 R| CR14 |CR14 UUR|CR14 UU| 46 [22.225( T9{12.700( Y2)| 9.525( %)| %s-24 | 9.525 ( ) 14.2(0.56)| 22.225( 7s)| 6.350(11) [ 0.794()2) | 4.76201)] 2.381C1)| 0.794( k)| 15.081( ) | 10.8 | 4790 | 5810
11.112/CR16 R| CR16 |CR16 UUR|CR16 UU| 73 [25.400(1 )15.875( %ls)|11.112( )| 76-20 [12.700 ( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(12) [0.794(Ys2) | 4.762()| 3.175(%) | 1.191Cls)| 17.859( “k) | 17.4 | 8810 [10800
("h6) |ICR18 R| CR18 |CR18 UUR|CR18 UU| 99 |(28575(1%s)(15.875( 2s)|11.112( )| 7h6-20 [12.700 ( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(1s) | 0.794(o) | 4.762(1)] 3.175()s) | 1.588(1e)| 19.050( %) | 17.4 | 9180 |11 600
12700)CR20 R| CR20 |CR20 UUR|CR20 UU|132 |31.750(1':(19.050( :)|12.700( )| "»-20 [15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(11) | 7.93801) [0.794(11) | 4.762(1)| 3.175() | 1.588(he)| 21.828( ) | 27.7 |14 200 |16 000
() |CR22 R| CR22 |CR22 UUR|CR22 UU|157 |[34.925(1%){19.050( %:)|12.700( )| '-20 [15.875 ( %) 20.4(0.80)| 31.750(1%) | 7.938(s) | 0.794 (1) | 4.762Che)| 3.175(%) | 1.588(1s)| 21.828( ) | 27.7 |14 200 |16 000
15875/CR24 R| CR24 |CR24 UUR|CR24 UU|225 [38.100(1%)[22.225( 7s)|15.875( )| %18 19.080 ( ) 23.6(0.93)| 38.100(1%) | 9.525(19) |0.794('s) | 4.762(he)|3.969(12)| 1.588(1)| 26.196(1 %) | 55.7 |18 600 |24 300 2:3
(°/s) [CR26 R| CR26 |CR26 UUR|CR26 UU|260 (41.275(1%)}22.225( 7s)|15.875( %) %s-18 [19.050 ( L) 23.6(0.93)| 38.100(1'%) | 9.525(15) | 0.794(k) | 4.7621s)|3.969C%z)| 1.588(he)| 26.196(1 %) | 55.7 |18 600 |24 300 e
19.050)CR28 R| CR28 |CR28 UUR|CR28 UU |365 |44.450(1%:)[25.400(1 )|19.050( )| :-16 [22.225( Iy 26.8(1.06)| 44.450(1%) 11.112(1)| 0.794(ts2) | 4.7620he)|3.969Ch2) | 1.588(1e)| 32.543(1%:2) | 100 |25 100 |38 200 cR
(*s) |CR30 R| CR30 |CR30 UUR|CR30 UU (410 [47.625(17)[25.400(1 )|19.050( %)| *:-16 (22225 ( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) |11.112(he)| 0.794(1s) | 4.762(he)| 3.969(12)| 1.588(1s)| 32.543(1%2) | 100 |25 100 |38 200
22.225|CR32 R| CR32 |CR32 UUR|CR32 UU|615 [50.800(2 )[31.750(1%:)|22.225( )| 7ls-14 [25.400(1 ) 33.5(1.32)| 50.8002 ) |12.700(2)| 0.794(!s) | 4.762(he)|4.762(e)| 1.588(s)| 37.306(1%%) | 162 32 500 |63 900
("/s) |CR36 R| CR36 |CR36 UUR|CR36 UU|750 [57.150(2')31.760(1%:)|22.225( )| Ts-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)| 50.8002 ) |12.700(/2)| 0.794 (') | 4.762(he)|4.762(e)| 1.588(s)| 37.306(1%%) | 162 {32 500 |63 900
i1, AR AR 16.35mmA T (*2) M R AT ARG ML HEMZTEFHLE, IMEBRHEE RE ML, 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.
3. ZRAHSATAFEERLIKDAHE.

390 391



L1ICO i MR L1ICO M5 M ahEh%

RO MR e

jiF==

ey H O E & P

/
R=500 el M &
B B2
T LR —
( i E{£4.826-22.225mm ) CR---VBR CR---VB CR---VBUUR CR---VBUU
AHAS R FERs+ mm(inch) BXRRE | BAir R | BATE | BAE

HHER (5%) Rt HE | Bl | B

- R ZHn 5 . ; o | o 5 . N €| @

5 Bx.

(inch)| skmsm | micshm | sEshE EsE | 9 YNl ! max | B2 Bs G | & | & " om(nch)| N m | N N

4.8 CR 8 VBR|CR 8 VB|CR 8 VBUUR|CR 8 VBUU| 9 [12.700( '2)| 8.731( ")| 4.826  |No.10-32| 6.350( ) 10.200.40) 12.700( )| — (=) |0.794(k)| — (=)| — (=)| 3.175(") | 0.397(k) | 833%4( k)| 1.4 | 4260 | 4750

" ICR 8-1VBR|CR 81VB|CR 8-1VBUUR|CR 8-1VBUU| 10 |12.700( )| 9.525( *s)| 4.826  [No.10-32| 6.350( k) 10.9(0.43)| 15.875( )| — (=) ]0.794(k) | — (=)| — ()| 3.175()| 0.397(k) | 83%( *)| 1.4 | 4710 | 5410
6.350 (CR10 VBR|CR10 VB|CR10 VBUUR|CR10 VBUU| 19 |15.875( %)|10.319( )| 6.350( )| Y:-28 | 7.938( o) 11.8(0.46) 15.875( )| — (=)]0.794(k)| — (=)| — (=)| 3.175()| 0.397(k | 11509( *s)| 3.4 | 5830 | 7660

(1/a) |CR 10-1 VBR|CR 10-1VB|CR 10-1 VBUUR |CR 10-1 VBUU| 21 |15.875( ) |11.112( T)| 6.350( '] Y4-28 | 7.938( o) 12.5(0.49){19.050( #)| — (=)]0.794(ho)| — (=)| — (=)| 3.175(%) | 0.397(k) | 11.508( %6)| 3.4 | 6340 | 8530
9.525 (CR12 VBR|CR12 VB|CR12 VBUUR|CR12 VBUU| 36 |19.050( ) [12.700( ")| 9.525( %)| %s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)( 22.225( 7s)| 6.350(44)| 0.794(Ys2) |4.762(%s)| 2.381(2)| 4.762C1e) | 0.794(%) | 13.4%4( )| 10.8 | 8710 |12 300

(%/s) [CR14 VBR|CR14 VB|CR14 VBUUR|CR14 VBUU| 47 [22.225( "s)[12.700( )| 9.525( )| %s-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(15)|0.794() |4.76201)| 2.381Ck)| 4.7620he) | 0.794(k) | 15.081( )| 10.8 | 8710 |12 300
11.112|CR16 VBR|CR16 VB/CR16 VBUUR|CR16 VBUU| 74 [25.400(1 )|15.875( %)|11.112( )| 76-20 [12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(+)|0.794(}s2) |4.762Chs)| 3.175(%) | 6.350( 1) | 1.191C%) | 17.859( “h)| 17.4 |13 100 |22 700

("/6) |CR18 VBR|CR18 VB|CR18 VBUUR|CR18 VBUU| 101 |28.575(1Ys)|15.875( %s)|11.112( "h)| 7he-20 |12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(%:) | 0.794(Ys2) |4.762(he)| 3.175()s) | 6.350( ) | 1.588(%s) | 19.050( %)| 17.4 [13100 |22 700
12.700/CR20 VBR|CR20 VB/CR20 VBUUR|CR20 VBUU| 137 |31.750(1%:){19.050( #|12.700( )| "»-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1%) | 7.938(hs)| 0.794(1s) |4.762(%e) | 3.175(%) | 6.350(1h) | 1.588(hq) | 21.828( )| 27.7 |23 600 |31 700

(12) |CR22 VBR|CR22 VB|CR22 VBUUR|CR22 VBUU| 160 |34.925(1%)[19.050( #:)[12.700( )| '-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1%) | 7.938(hs)| 0.794(tz) |4.762(%e) | 3.175(%) | 6.350(1h) | 1.588(e) | 21.828( )| 27.7 |23 600 |31 700
15.875/CR24 VBR|CR24 VB|/CR24 VBUUR|CR24 VBUU| 230 [38.100(1%)[22.225( 7s)|15.875( )| %s-18 |19.050( ) 23.6(0.93)( 38.100(1) | 9.525(s)| 0.794(s) |4.762(%s) | 3.969C1s2) | 7.938(hs) | 1.588(hs) | 26.196(1 %2)| 55.7 |28 200 [40 100 z:s
(°/s) [CR26 VBR|CR26 VB|CR26 VBUUR|CR26 VBUU 265 |41.275(1%)22.225( 7)|15.875( %) %s-18 |19.050( L) 23.6(0.93)|38.100(1%) | 9.525(15)| 0.794(k) | 4.762(he) | 3.969CLz) | 7.938(1o) | 1.588('hs) | 26.196(1%:)| 55.7 |28 200 |40 100 |
19.050|CR28 VBR|CR28 VB|CR28 VBUUR|CR28 VBUU|372 |44.450(1%:)|25.400(1 )|19.050( )| :-16 [22.225( Iy 26.8(1.06)| 44.450(1%) |11.112(%¢)| 0.794(k2) |4.7620%¢) | 3.969C1) | 7.938(1) | 1.588(he) | 32543(1%)| 100 |35300 |55 600
(34) |CR30 VBR|CR30 VB|CR30 VBUUR|CR30 VBUU|418 [47.625(17s)(25.400(1 )[19.050( %)| #:-16 |22.225( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) |11.112(he)| 0.794(!s) | 4.76211e) | 3.969(12) | 7.938Chs) | 1.588(') | 32543(1%:)| 100 |35 300 |55 600
22.225|CR32 VBR|CR32 VB|CR32 VBUUR|CR32 VBUU|627 (50.800(2 )[31.750(1!:)|22.225( )| 7ls-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)/ 50.8002 ) |12.700(2)| 0.794(!s2) | 4.762(1e) | 4.762(%16) [11.112(e) | 1.588('s) | 37.306(1%2)[ 162 |45 700 |80 600

(7/s) |{CR36 VBR|CR36 VB|CR36 VBUUR|CR36 VBUU|759 |57.150(2'%)(31.760(1%:)(22.225( 79| 7s-14 [25.400(1 ) 33.5(1.32)|50.800(2 ) [12.700(12)| 0.794 (') |4.762(%e) [ 4.762(he)[11.112(s) | 1.588('e) | 37.306(11%)| 162 |45 700 |80 600

#iE1. FHERH6.35mmI T ERB WL HEMNTEFRAED, MR RmE LR ML, 1N=0.102kgf
2. EHNEBE.
3. BRAHSATAEERLIKDSHE.

392 393



L1ICO i MR L1ICO M5 M ahEh%

EL BRI R L iR T IR T

C
Bs e LA
& xl \%
5 t Y
} i i i L :ﬁ
ST i < =
¥ L g
= Yl
/ G
R=500 ey R=500 N
B B2
T LR —
( #i$E#%4.826-31.750mm ) VR . R VUUR S
NEREIS RE =R~ mm(inch) HERE | A | BAHE | EAHE
HHER (5%) R~ HE | HRH | BAE
o R watm . . ; ol o 5 %{J\ ¢ |
(inch)| smsm | mistm | smEsm | menm | 9 " lune ! max | 22 Bs ol Gl & & T nminch)|N-m| N | N
4.8 CR 8 VRICR 8 V|CR 8 VUUR|CR 8 VUU| 912.700( )| 8.731( ") 4826  No.10-32 6.350( ') 10.200.40) 12.700( )| — (—)|0.794(k) [*3.175(19)| — (=) |0.397(k)| 8.334( *h)| 1.4 | 4260 | 4750
“““ICR 81VR|CR 8-1V|CR 8-1VUUR|CR 8-1VUU| 10(12.700( )| 9.525( *s)| 4826  No.10-32 6.350( ') 10.9(0.43)[15.875( )| — (—)|0.794(k) *3.175(/9)] — (—)| 0.397(h)| 8.334( )| 1.4 | 4710 | 5410
6.350 [CR10 VR|CR10 V|CR10 VUUR|CR10 VUU| 19 [15.875( %)|10.319( )| 6.350( )| Y:-28 | 7.938( o) 11.8(0.46) 15.875( )| — (—)|0.794(%) |*3.175(1)| — (=) | 0.397(%) | 11.509( ¥)| 3.4 | 5830 | 7660
(1/a) | CR10-1 VR|CR 10-1V|CR 10-1 VUUR|CR 10-1 VUU | 21 [15.875( &) |11.112( T)| 6.350( )| "-28 | 7.938( o) 12.5(0.49)[ 19.050( )| — (—){0.794(h) *3.175(/s)| — (=)|0.397Ck | 11.509( ¥6)| 3.4 | 6340 | 8530
9.525 (CR12 VR|CR12 V|CR12 VUUR|CR12 VUU| 3619.050( ) 12.700( ")| 9525( %)| %-24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( 7is)| 6.350() [ 0.794 (o) | 4.762(%s) 2.381C10)| 0.794(%) | 13.494( )| 10.8 | 8710 | 12300
(/s [CR14 VR|CR14 V|CR14 VUUR|CR14 VUU| 47 [22.225( "s)|12.700( )| 9.525( %)| %24 | 9.525( %) 14.2(0.56)| 22.225( )| 6.350(0) |0.794(h) | 4.762(%5) 2.381(h2)| 0.794(k2) | 15.081( )| 10.8 | 8710 | 12300
11.112/CR16 VR|CR16 V/CR16 VUUR|CR16 VUU| 74 [25.400(1 )|15.875( %)|11.112( Tho)| 716-20 [12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(') | 0.794(2) | 4.762(s) 3.175(/s)| 1.191Ch) | 17.859( “k)| 17.4 [13100 | 22 700
(") |CR18 VR|CR18 V|CR18 VUUR|CR18 VUU| 101 |28.575(1Ys)|15.875( %s)|11.112( The)| Ths-20 |12.700( k) 17.3(0.68)| 25.400(1 ) | 6.350(1) | 0.794(o) | 4.762(%s) 3.175(/s)| 1.588(hs) | 19.050( )| 17.4 [13100 | 22700
12700/ CR20 VR|CR20 V/CR20 VUUR|CR20 VUU/| 137 [31.750(1%:)|19.050( #|12.700( )| %-20 |15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(11) | 7.938(1e)| 0.794(11) | 4.762(19)| 3.175(19)| 1.588(h) | 21.828( )| 27.7 |23 600 | 31700
(/2 [CR22 VR|CR22 V|CR22 VUUR|CR22 VUU| 160 [34.925(1%)|19.050( ¥1)|12.700( )| 120 [15.875( %) 20.4(0.80)| 31.750(1%) | 7.938(hs)| 0.794(ts) | 4.762C1)| 3.175(1s) | 1.588(s) | 21.828( )| 27.7 |23 600 | 31700
15.875/CR24 VR|CR24 V/CR24 VUUR|CR24 VUU| 230 [38.100(1%)|22.225( 7Is)|15.875( )| 718 |19.050( ) 23.6(0.93)] 38.100(1%) | 9.525() | 0.794(!z) | 4.762(1)|3.969C12)| 1.588(s) | 26.196(1%) | 55.7 |28 200 | 40 100
(5/s) |[CR26 VR|CR26 V|CR26 VUUR|CR26 VUU| 265 [41.275(1%)(22.225( "ls)|15.875( )| %18 [19.050( %) 23.6(0.93)( 38.100(1%) | 9.525(1) | 0.794(s2) | 4.762C1)| 3.969C12)| 1.588(%s) | 26.196(1%)| 55.7 [28 200 | 40100
19.050/ CR28 VR|CR28 V/CR28 VUUR|CR28 VUU| 372 [44.450(1%:)|25.400(1 )|19.050( %)| .16 [22.225( ) 26.8(1.06)| 44.450(1) |11.112(he)| 0.794(ts2) | 4.762C19| 3.969Ch2) | 1.588(he) | 32.543(1%2) | 100 |35 300 | 55 600
(32) |CR30 VR|CR30 V|CR30 VUUR|CR30 VUU| 418 [47.625(17s)(25.400(1 )|19.050( %)| #:-16 [22.225( ) 26.8(1.06)| 44.450(1%) [11.112(76)| 0.794('s) | 4.762(19)|3.969(12)| 1.588('s) | 32.543(1%) | 100 |35 300 | 55600
22.225/CR32 VR|CR32 V|CR32 VUUR|CR32 VUU| 627 [50.800(2 )[31.750(1%:)(22.225( 79| 7s-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)/ 50.8002 ) |12.700(%)| 0.794(!s) | 4.762(14)|4.762(%5)| 1.588(s) | 37.306(1%) | 162 |45 700 | 80 600
(7/s) | CR36 VR|CR36 V|CR36 VUUR|CR36 VUU | 759 [57.150(2!:)(31.750(1":)|22.225( )| 7s-14 |25.400(1 ) 33.5(1.32)/ 50.8002 ) |12.700(%)| 0.794(') | 4.762(1)|4.762(%:5)| 1.588(s) | 37.306(1%:) | 162 |45 700 | 80 600
1.7
3(11 /f)o = = = CR48 VUU |1960 [76.200(3 ) |44.450(1%9)|31.750(1%s)| 1Y-12 |31.750(1%%) 46.4(1.83)| 63.500(2'%) | 15.875(1s)| 1.588(the) | 6.350(12) |4.762(%e) | 2.381(h) | 51.9912%) | 500 |77 600 |172 000
i1, AR AR 16.35mmA T (*2) M R AT ARG ML HEMZTEFHLE, IMEBRHEE RE ML, 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.
3. BRAHSATAFEERIKDSHE.

394 395

CFs
NUCF




L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

R IOE R e

Gi

D
=
. \%# :
¥
d
e
G

B2
TEE R —
(_ #i%E£6.350-50.800mm ) CRHVBR R VBUUR
PNFREES JRE £ZR< mm(inch) HERRE |RAITE|EATE | EATE

HisER (B%) Rt HE | BRE | BHEE
mm | R LY G 5 E.Eff]\ ¢ | @
(inch)| msh@ HRESNE g b ¢ @ UNF Gi max . 8 e &1 & a B rminch) [N -m| N N
6.350 |CRH 8-1VBR|CRH 8-1VBUUR| 12| 12.700( '2)| 9.525( )| 6.350( )| 's-28 6.350( Y| 11.1(0.44) 15.875( %) —(-)]0.794(k)| —(=)| —(=)| 3.175(/9 | 180C 7) | 8.334( %) 34| 4710 5410
(/2) |CRH 9 VBR|CRH 9 VBUUR| 15| 14.288(%¢)| 9.525( %)| 6.350( )| '-28 6.350( )| 11.1(0.44) 15.875( )|  — (—)|0.794(k)| — (=)| — (=)| 3.175(/9)| 180C 7)| 8.334( %) 34| 4710 5410
7.938 (CRH 10-1VBR| CRH 10-1 VBUUR| 23| 15.875( %s)| 11.112( )| 7.938( %e)| "he-24 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( %) = (-)]0.7940k)| —(=)| —(=)| 3.175(/s) | 200( 8) [ 11.112( "0 6.8 | 6340 | 8530
(®16) [CRH11 VBR|CRH11 VBUUR| 27| 17.462(%he)| 11.112( )| 7.938( he)| he-24 | 7.938( %) 12.8(0.50) 19.050( )| —(-)]0.7940k)| —(=)| —(=)| 3.175(Is) | 200( 8) | 11.112( T) 6.8 | 6340 | 8530
11.112|CRH12 VBR|/CRH12 VBUUR| 39| 19.050( %:)|12.700( %)|{11.112( )|  7he-20 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(h) | 4.762(he) | 2.381(h)| 4.762(he) | 250(10) | 13.494( k)|  17.6 | 8710 | 12300
("/1¢) |CRH14 VBR|CRH14 VBUUR| 49| 22.225( %){12.700( )|{11.112( )| 7he-20 | 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(1)| 4.762C1s) | 2.381()| 4.762(1) | 250(10) | 13.494( k)| 17.6 | 8710 | 12300
15.875|CRH16 VBR|CRH16 VBUUR| 93| 25.400(1 )|15.875( 7s)|15.875( %)| %s-18 |12.700( k)| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350(%.) | 1.588(%ho) | 4.762(hs) | 2.381(k)| 6.350(1s) | 300(12) | 18.256( 2)| 57.8 | 13100 | 22 700
(5/s) [CRH18 VBR|CRH18 VBUUR| 109 28.575(1%)(15.875( %s)|15.875( %)| 3s-18  |12.700( Y| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( ") | 1.588(') | 4.762Che) | 2.381()| 6.350(1s) | 300(12) | 18.256( %k)| 57.8 | 13100 | 22 700
19.050|CRH20 VBR|CRH20 VBUUR| 176 31.750(1%|19.050( %] 19.050( %)| %16 |15.875( )| 21.00.83) 31.750(14:)| 7.938(%he) | 1.588('e)| 4.762(%e) | 2.381(k)| 6.350(1,) | 360(14) | 24.209( “)| 103 | 23600 | 31700
(32) |CRH22 VBR|CRH22 VBUUR| 200| 34.925(1%)|19.050( %|19.050( %)| %16  |15.875( )| 21.00.83) 31.750(1'%:)| 7.938(%) | 1.588(Y) | 4.762¢%e) | 2.381())| 6.350(s) | 360(14) | 24.209( k)| 103 | 23600 | 31700
22.225|CRH24 VBR|CRH24 VBUUR| 296 38.100(1')(22.225( 7s)|22.225( )|  7s-14  [19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1')| 9.525(7s) | 1.588(he) | 4.762(hs) | 2.381(h)| 7.938(he) | 500(20) | 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
("/s) |CRH26 VBR|/CRH26 VBUUR| 329|41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7ls-14 |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1'%)| 9.525(%s) | 1.588(s)| 4.762(1) | 2.381(1)| 7.938(h) | 500(20) | 26.988(1%:)| 162 | 28200 | 40 100
25.400(CRH28 VBR|CRH28 VBUUR| 463| 44.450(1%:)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%:)[11.112(7he) | 1.588() | 4.762(1) | 2.381(1)| 7.938(h) | 500(20) | 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
(1) |CRH30 VBR/CRH30 VBUUR| 508|47.625(17)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%)(11.112("he) | 1.588(%e) | 4.762(%:e) | 2.381() | 7.938(1) | 500(20) | 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55 600
28.575/CRH 32 VBR|CRH32 VBUUR| 722 50.800(2 )[31.750(1%:)|28.575(1%)| 1Ys-12 |25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(15) | 1.588(s) | 4.762C1s) | 3.175(!s)|11.112(h) | 600(24) | 37.306(1%) | 356 | 45700 | 80 600
(1'/s) [CRH36 VBR|CRH36 VBUUR| 858 57.150(2Y:)|31.750(1%:)|28.5675(1")| 1Y-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.8002 )| 12.700('12) | 1.588(he) | 4.762(hs) | 3.175(/9) [11.112(hs) | 60024 | 37.306(1%)| 356 | 45700 | 80 600
31.750(CRH 40 VBR|CRH 40 VBUUR |1 260 | 63.500(2',)|38.100(1%)|31.7560(14)| 1Ys-12 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(21:)| 14.288(%e) | 1.588(he) | 4.762C1) | 3.175(5)| 12.700()2) | 760(30) | 40.878(1%)| 500 | 61400 |116 000
(17/2) |CRH44 VBR|CRH 44 VBUUR [1460| 69.850(2%:)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1412 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(2'1:)| 14.288(%%e) | 1.588('i) | 4.762¢4e) | 3.175(1s) [12.700(1) | 760(30) | 40.878(1%%)| 500 | 61400 |116 000
38.100|CRH 48 VBR|CRH48 VBUUR|2 100 | 76.200(3 )|44.450(1%,)|38.100(1')| 1'-12  |31.750(1%)| 46.4(1.83) 63.500(2'%)| 15.875(7s) | 1.588(!) | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1,) | 760(30) | 51.9912%) | 892 | 77 600 |172 000
(11/2) |CRH52 VBR|CRH52 VBUUR (2380 82.550(3!:)|44.450(1%:)|38.100(1%)| 1%-12 |31.750(1%s)| 46.4(1.83) 63.500(2'%;)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1,) | 760(30) | 51.991@2%)| 892 | 77 600 |172 000
4(134/?)0 CRH56 VBR|CRH56 VBUUR |3 240 88.900(3!%)|50.800(2 )|44.450(1%:)| 1%:-12UN |34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850(2%:)|17.462(¢) | 1.588('i) | 6.350(15) | 3.175(/s) [19.050(1,) | 760(30) | 59.928(2%)| 1450 111 000 |239 000
50(';00 CRH64 VBR|CRH64 VBUUR |4960(101.600(4 )|57.150(2%)|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1'%)|59.4(2.34) 88.900(3%2)| 19.050(%4) | 1.588(':)| 6.350(}4) | 3.175(1s) | 19.050(1s) | 760(30) | 64.691(2%)| 2190 142 000 |317 000
&1, AR E R H7.938mmIA TR E ML, HEMZETH, MENEHE LEE L. 1N~0.102kgf

2. EHNEBE.
3. ZRAHSATAEERLIKDSHE.

396 397



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

R IOE R e

r Bs r

P vii | min s = L 0
a1 s i (i
. NN

T
\Z
T
{

di

B B>
TEE R —
( HinE1#£6.350—50.800mm ) CRH--VB CRH---VBUU
NEREIES RE =R mm(inch) HERE Bk E | BAHE | EATE

HisER (B%) Rt e | BAE | BHaH
mm | R LY G 5 f_ﬁffj\ ¢ | @
(inch)| EEsE BESE g| P ¢ i UNF G max B = Ci 81 4 " " | mm(inch) [N+ m| N N
6.350 |CRH 8-1VB|CRHS8-1 VBUU| 12 12.700( )| 9.525( )| 6.350( 1)| Y:-28 6.350( )| 11.1(0.44) 15.875( %)  — (—)]0.794(k)| — (=)| — (=)| 3.175(/9) | 0.397(})| 8.334( k) 34| 4710 | 5410
(/4) {CRH 9 VB|CRH9 VBUU| 15| 14.288(%s)| 9.525( %) 6.350( )| ':-28 6.350( )| 11.10.44) 15.875( %) —(-)]0.794(k)| —(=)| —(=)| 3.175(/9 | 0.397(%s)| 8.334( ) 34| 4710 5410
7.938 (CRH 10-1VB | CRH 10-1VBUU | 23| 15.875( %) 11.112( )| 7.938( %e)| %he-24 7.938( %he)| 12.8(0.50) 19.050( %) = (-)]0.7940)| —(=)| —(=)| 3.175(1s) | 0.397Ch)| 11.112( "0 6.8 | 6340 | 8530
(5/16) |CRH11 VB|CRH11 VBUU| 27| 17.462(")|[11.112( Ts)| 7.938( %s)| 6-24 7.938( 7he)| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=)]0.794(k)| — (=)| —(=)| 3.175(/9|0.397(s)| 11.112( T 6.8 | 6340 | 8530
11.112|CRH12 VB|CRH12 VBUU| 39| 19.050( %:)12.700( %)|{11.112( )|  The-20 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( 79| 6.350( 1) | 0.794(%)| 4.762Che) | 2.381(1)| 4.762(1s) | 0.794(:)| 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
("¢) |CRH14 VB|CRH14 VBUU| 49| 22.225( 7){12.700( %)|[11.112( )| "he-20 | 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(%e)| 4.762Chs) | 2.381()| 4.76201s) | 0.794(1)| 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
15.875|CRH16 VB|CRH16 VBUU| 93| 254001 )|15.875( %s)|15.875( )| #s-18 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( )| 1.588(!) | 4.762(he) | 2.381()| 6.350(') | 1.191(%)| 18.256( #)|  57.8 | 13100 | 22 700
(5/s) {CRH18 VB|CRH18 VBUU| 109 28.575(1%)(15.875( %s)|15.875( %)| ®s-18  |12.700( Y| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( ") | 1.588(!) | 4.762Che) | 2.381())| 6.350(!.) | 1.588('s)| 18.256( %)|  57.8 | 13100 | 22 700
19.050|CRH20 VB|CRH20 VBUU| 176 31.750(1%)|19.050( %] 19.050( %)| %16 |15.875( )| 21.0(0.83) 31.750(14:)| 7.938(%he) | 1.588('e)| 4.762(%e) | 2.381(k)| 6.350(1s) | 1.588(he)| 24.209( “)| 103 | 23600 | 31700
(3/4) [CRH22 VB|CRH22 VBUU| 200| 34.925(1%)(19.050( %:|19.050( %)| %:-16 |15.875( %%)| 21.0(0.83) 31.750(1'%:)| 7.938(%) | 1.588(Y) | 4.762¢%e) | 2.381())| 6.350(1.) | 1.588(!s)| 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
22.225/CRH24 VB|CRH24 VBUU| 296 38.100(1%)[22.225( 7s)|22.225( )| 7s-14  |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1'%)| 9.525(%s) | 1.588(!1) | 4.762(hs) | 2.381())| 7.938C1s) | 1.588('hs)| 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
("/s) |CRH26 VB|CRH26 VBUU | 329| 41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7ls-14 |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1'%)| 9.525(%s) | 1.588(s) | 4.762(1s) | 2.381(1)| 7.938(he) | 1.588(1s)| 26.988(1%s)| 162 | 28200 | 40 100
25.400(CRH28 VB|CRH28 VBUU| 463| 44.450(1%:)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%:)[11.112(7he) | 1.588()| 4.762(1) | 2.381(1)| 7.938(he) | 1.588(1s)| 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
(1) |CRH30 VB|CRH30 VBUU| 508| 47.625(17)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( k)| 27.4(1.08) 44.450(1%)[11.112("he) | 1.588(%e) | 4.762(%e) | 2.381C1) | 7.938(1s) | 1.588(he)| 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55 600
28.575|CRH32 VB|CRH32 VBUU| 722 50.800(2 )[31.750(1%:)|28.575(1%)| 1Ys-12 |25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(5) | 1.588(s) | 4.762C1s) | 3.175(!s)|11.112(hs) | 1.588(}:e)| 37.306(1%k)| 356 | 45700 | 80 600
(1'/s) [CRH36 VB|CRH36 VBUU| 858| 57.150(2Y:)|31.750(1%:)|28.675(1")| 1Ys-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(15) | 1.588(s) | 4.762C0s) | 3.175(!s)|11.112(hs) | 1.588(}:e)| 37.306(1%k)| 356 | 45700 | 80 600
31.750(CRH40 VB|CRH40 VBUU |1260| 63.500(2!,)[38.100(1%)|31.7560(14)| 1Ys-12 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(2'0:)| 14.288(%%e) | 1.588(!1) | 4.762(4e) | 3.175(1s) [12.700(1:) | 2.381(1)| 40.878(1%:)| 500 | 61400 |116 000
(172) |CRH44 VB|CRH 44 VBUU |1460| 69.850(2%:)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1412 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(2':)| 14.288( %) | 1.588(1he) | 4.762(h) | 3.175(19) | 12.700(12) | 2.381(12)| 40.878(1%:)| 500 | 61400 [116 000
38.100|CRH48 VB|CRH48 VBUU |2100| 76.200(3 )|44.450(1%;)|38.100(1")| 1'-12  |31.750(1%)| 46.4(1.83) 63.500(2'%)| 15.875(7s) | 1.588(!) | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1,) | 2.381(1:2)| 51.991Q%) | 892 | 77 600 |172 000
(12) |CRH52 VB|CRH52 VBUU (2380 82.550(3!:)|44.450(1%:)|38.100(1%)| 1%-12 |31.750(1%s)| 46.4(1.83) 63.500(2'%:)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/4) | 3.175(/s) [19.050(1) | 2.381(12)| 51.991@2%)| 892 | 77 600 |172 000
4(‘:34/?)0 CRH56 VB|CRH56 VBUU |3240| 88.900(3'%)|50.800(2 )|44.450(1%,)| 19:-12UN |34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850(24:)|17.462("e) | 1.588() | 6.350(1s) | 3.175(5)| 19.050(1,) | 2.381(4:)| 59.928(2%k)| 1450 | 111000 |239 000
50(';00 CRH64 VB|CRH64 VBUU |4960(101.600(4 )|57.150(2%:)|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1'%)| 59.4(2.34) 88.900(3%2)| 19.050(%4) | 1.588(!s)| 6.350(}4) | 3.175(/s) | 19.050(1s) | 2.381()| 64.691(2%)| 2190 142 000 |317 000
&1, FFIRERd) 57.938mm TR E ML, HENTEATH, SMERRRE LRI, 1N~0.102kgf

2. EENERE.
3. RABSRTAEERIKDER.

398 399



L1ICO i MR L1ICO M3 M ahEh%

EL BRI R R T IR T

ﬁ
e -
a -l b 1D F %“n
& IR )
Sl a A
N . MAN
B B2
TEE R —
(_ #i%E£6.350-50.800mm ) VR R VUUR
NEREIES RE =R mm(inch) HERE |BAEE | BAHE | EXHE
HisER (B%) R~F HE | BRE | BAE
C Co
AR WHE f

mm 2]

(inch)| skmshm ganE | g | D © & N T B2 B G e | & | Ry Nem| NN
6.350 |CRH 8-1VR|CRH 8-1VUUR| 12| 12.700( )| 9.525( )| 6.350( 1)| '+-28 6.350( Y| 11.1(0.44) 15.875( %)  — (—)| 0.794(ky)| *3.175(k)| — (=)|180( 7 | 8.334( ) 34| 4710 | 5410
(/4) [CRH 9 VR|CRH 9 VUUR| 15| 14.288(%s)| 9.525( %) 6.350( )| 1:-28 6.350( 1| 11.1(0.44) 15.875( %) — (=)]0.794(k) | *3.175(K)| — (=)|180( D | 8.334( U 34| 4710 5410
7.938 [CRH 10-1VR| CRH 10-1 VUUR | 23| 15.875( %s)| 11.112( )| 7.938( %e)| "he-24 7.938( %he)| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) ] 0.794(%) | *3.175(k)| — (=) |200(8) | 11.112( Ty 6.8 | 6340 | 8530
(5/16) |CRH11 VR|CRH11 VUUR| 27| 17.462("ho)[11.112( )| 7.938( )| he-24 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) ] 0.794(%) | *3.175(k)| — (=) |200(8) | 11.112( Ty 6.8 | 6340 | 8530
11.112|CRH12 VR|CRH12 VUUR| 39| 19.050( %:)12.700( %)|{11.112( )|  7he-20 9.525( %)| 14.6(0.57) 22.225( 79| 6.350(1) | 0.794(%) | 4.762(hs) | 2.381(kz)| 2500100 | 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
("¢) |CRH14 VR|CRH14 VUUR| 49| 22.225( 7){12.700( %)|{11.112( )| "he-20 | 9.525( %)| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(%)| 4.762(4s) | 2.381())| 250(10) | 13.494( )| 17.6 | 8710 | 12300
15.875|CRH16 VR|CRH16 VUUR| 93| 254001 )|15.875( %s)|15.875( )| #s-18 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( )| 1.588(!1) | 4.762(4s) | 2.381())| 300(12) | 18.256(#)| 57.8 | 13100 | 22 700
(5/s) [CRH18 VR|CRH18 VUUR/| 109 28.575(1%)(15.875( %s)|15.875( %)| 3s-18  |12.700( Y| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( ") | 1.588(!) | 4.762(4e) | 2.381())| 300(12) | 18.256( )| 57.8 | 13100 | 22 700
19.050|CRH20 VR|CRH20 VUUR| 176 31.750(1%)|19.050( %] 19.050( %)| %16 |15.875( )| 21.0(0.83) 31.750(11:)| 7.938(%he) | 1.588(he) | 4.762(%e) | 2.381(1x2) | 360(14) | 24.209( k)| 103 | 23600 | 31700
(32) |CRH22 VR|CRH22 VUUR| 200 34.925(1%)|19.050( %)|19.050( %)| %16  |15.875( %) 21.0(0.83) 31.750(1'%:)| 7.938(7%e) | 1.588(Y) | 4.762(4e) | 2.381(%) | 360(14) | 24.209(?%)| 103 | 23600 | 31700
22.225/CRH24 VR|CRH24 VUUR| 296 38.100(1%)[22.225( 7s)|22.225( )| 7s-14  |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%)| 9.525(%¢) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(%)| 500200 | 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
("/s) |CRH26 VR|CRH26 VUUR | 329| 41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7l=-14 |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%)| 9.525(%s) | 1.588()| 4.762C) | 2.381(%:) | 500200 | 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
25.400(CRH28 VR|CRH28 VUUR| 463| 44.450(1%:)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( 7| 27.4(1.08) 44.450(1%)[11.112(7he) | 1.588(he) | 4.762(%e) | 2.381(15) | 500200 | 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
(1) |CRH30 VR|CRH30 VUUR| 508| 47.625(17)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( k)| 27.4(1.08) 44.450(1%)[11.112("he) | 1.588(%e) | 4.762(%e) | 2.381(1x) | 50020 | 32.941(14%)| 258 | 35300 | 55600
28.575/CRH32 VR|CRH32 VUUR| 722 50.800(2 )[31.750(1%:)|28.575(1%)| 1Ys-12 |25.400(1 )| 34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(%5) | 1.588(s) | 4.762(1s) | 3.175(!s)| 60024 | 37.306(1%)| 356 | 45700 | 80 600
(1'7s) [CRH36 VR|CRH36 VUUR| 858| 57.150(2Y:)|31.750(1%:)|28.5675(1")| 1Y-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(15) | 1.588(he) | 4.762(0s) | 3.175(!s)| 6004 | 37.306(1%:)| 356 | 45700 | 80 600
31.750(CRH40 VR|CRH40 VUUR |1260| 63.500(2',)[38.100(1%)|31.760(14)| 1Ys+-12 |28.575(1%s)| 40.0(1.57) 57.150(21:)| 14.288(%e) | 1.588(he) | 4.762C0) | 3.175(/s)| 760(30) | 40.878(1%)| 500 | 61400 [116 000
(172) |CRH44 VR|CRH44 VUUR [1460| 69.850(2%:)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1412 |28.575(1%)| 40.0(1.57) 57.150(2':)| 14.288( %) | 1.588(1he) | 4.762(%) | 3.175(/9)| 760(30) | 40.878(1%)| 500 | 61400 |116 000
38.100|/CRH48 VR|CRH48 VUUR|2100| 76.200(3 )|44.450(1%;)|38.100(1")| 1'-12  |31.750(1%)| 46.4(1.83) 63.500(2'%,)| 15.875(7s) | 1.588(!) | 6.350(/5) | 3.175(/s) | 760(30) [51.9912%)| 892 | 77600 |172 000
(12) |CRH52 VR|CRH52 VUUR (2380 82.550(3!:)|44.450(1%,)|38.100(1%)| 1%-12 |31.750(1%s)| 46.4(1.83) 63.500(2'%)| 15.875(71s) | 1.588(he) | 6.350(1s) | 3.175(1s)| 760(30) |51.9912%)| 892 | 77 600 |172 000
44450 CRH56 VR|CRH56 VUUR |3240| 88.900(3'%)|50.800(2 )|44.450(1%,)| 1%:-12UN |34.925(1%)| 52.8(2.08) 69.850(22)|17.462(M) | 1.588(he) | 6.350(1s) | 3.175(¢) | 760(30) | 59.928(2%)| 1450 [111000 |239 000
(13/)

50(';00 CRH64 VR|CRH64 VUUR |4960(101.600(4 )|57.150(2%)|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1'%)| 59.4(2.34) 88.900(32)| 19.050(%4) | 1.588(he) | 6.350(12) | 3.175(/s) | 760(30) | 64.691(2%)[2 190  [142 000 317 000
FiEl. FFRER H7.938mmI T (* ) REF L IR H ML, HEMETFRLE, IMEBRIHE EH T, 1N=~0.102kgf

2. EENERE.
3. RABSRTAHEEIKDER.

400 401



L1ICO i MR L1ICO M5 M ahEh%

EL BRI R L iR T IR T

C
r B3 L
2> X
4 | | I >
i ‘ | ' ‘ N
] E\HL : Hﬁﬁigﬂ © }\rP 11
< "
G
Ao N
B B
TEE R —
( #i$E7%6.350-50.800mm ) CRH CRH-VUU
NERELES RE £ZER< mm(inch) HERE |BAEE | BAME | EXHE

HSER (B%) Rt HeE | PR | BHEE
mm | R LY G 2 ;{d\ ¢ | e
(inch)| EEshE mskE | g | D © & uNE |9 | max B2 B oG | a | & " | mminch) [N-m| N | N
6.350 |CRH 8-1V|CRH 8-1VUU| 12| 12.700( )| 9.525( )| 6.350( 1)| 's-28 6.350( )| 11.1(0.44) 15.875( %)  — (—)| 0.794(h)| *3.175(%)| — (—)|0.397(Ys)| 8.334( k) 34| 4710 | 5410
(/) |CRH 9 V|CRH 9 VUU| 15| 14.288(%)| 9.525( %)| 6.350( )| ':-28 6.350( )| 11.1(0.44) 15.875( %) — (=) ]0.794(h) | *3.175(%)| — (=) |0.397("se)| 8.334( ) 3.4 4710 | 5410
7.938 [CRH 10-1V | CRH 10-1VUU| 23| 15.875( %) | 11.112( )| 7.938( %e)| %he-24 7.938( 7)| 12.8(0.50) 19.050( %) — (=) ] 0.794(%) | *3.175(k)| — (=) |0.397(%es)| 11.112( o) 6.8 6340 | 8530
(/1) [CRH11 V|CRH11 VUU| 27| 17.462(%he)|{11.112( )| 7.938( %e)| 5he-24 7.938( )| 12.8(0.50) 19.050( ) — (=) ] 0.794(%) | *3.175(k)| — (=) ]0.397(%es)| 11.112( o) 6.8 6340 | 8530
11.112|CRH12 V|CRH12 VUU| 39| 19.050( %) 12.700( %)|{11.112( )|  7he-20 9.525( %) 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350( 1) | 0.794(%)| 4.762C1e) | 2.381(12)| 0.794(ho) | 13.494( )| 17.6| 8710 | 12300
(") |CRH14 V|CRH14 VUU| 49| 22.225( 79{12.700( )[11.112( e)| "h6-20 | 9.525( )| 14.6(0.57) 22.225( )| 6.350(1/9) | 0.794(%) | 4.762C0s) | 2.381(h)| 0.794(h) | 13.494( )| 17.6| 8710 | 12300
15.875|CRH16 V|CRH16 VUU| 93| 25.400(1 )|15.875( )| 15.875( %)| %s-18 |12.700( k)| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350(%2) | 1.588(ho) | 4.762(hs) | 2.381(2)| 1.191())| 18.256( %)|  57.8| 13100 | 22 700
(5/s) [CRH18 V|CRH18 VUU| 109 28.575(1%)|15.875( )| 15.875( %)| %s-18 |12.700( )| 17.9(0.70) 25.400(1 )| 6.350( ") | 1.588(!1) | 4.762(he) | 2.381())| 1.588(}s)| 18.256( )|  57.8| 13100 | 22 700
19.050) CRH20 V| CRH20 VUU| 176| 31.750(1%:)|19.050( %:)|19.050( “W)| 3:-16  |15.875( %)|21.0(0.83) 31.750(14:)| 7.938(%he) | 1.588(%e) | 4.762(%e) | 2.381(1x) | 1.588(':e)| 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
(/s) [CRH22 V|CRH22 VUU| 200| 34.925(1%)|19.050( %)|19.050( #)| *:-16 |15.875( )| 21.0(0.83) 31.750(14:)| 7.938(%he) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(%)| 1.588(s) | 24.209( )| 103 | 23600 | 31700
22.225/CRH24 V|CRH24 VUU| 296 38.100(1%)|22.225( 7s)|22.225( )| 7s-14  |19.050( )| 24.3(0.96) 38.100(1%)| 9.525(%¢) | 1.588(he) | 4.762(1s) | 2.381(h2)| 1.588(s) | 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
(sl |CRH26 V|CRH26 VUU| 329| 41.275(1%)|22.225( 7s)|22.225( )|  7s-14  |19.050( #)|24.3(0.96) 38.100(1%)| 9.525(%s) | 1.588()| 4.762() | 2.381(%:) | 1.588("e)| 26.988(1%)| 162 | 28200 | 40 100
25400/ CRH28 V|CRH28 VUU| 463 44.450(1%:)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS [22.225( )| 27.4(1.08) 44.450(1%)[11.112("he) | 1.588(e) | 4.762(%e) | 2.381(152) | 1.588(1:e)| 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
(1) |CRH30 V|CRH30 VUU| 508| 47.625(17)|25.400(1 )|25.400(1 )| 1-14UNS |22.225( )|27.4(1.08) 44.450(1%)[11.112(7he) | 1.588(%e) | 4.762(%s) | 2.381(1so) | 1.588(11e)| 32.941(1%)| 258 | 35300 | 55600
28.575/CRH32 V|CRH32 VUU| 722| 50.800(2 )|31.750(1%))|28.575(1%)| 1%s-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(%5) | 1.588(s) | 4.762(1s) | 3.175(!s)| 1.588(4hs)| 37.306(1%)| 356 | 45700 | 80 600
(1s) (CRH36 V|CRH36 VUU| 858| 57.150(2!:)|31.750(1%:)|28.575(1')| 1Ys-12 |25.400(1 )|34.2(1.35) 50.800(2 )| 12.700(/2) | 1.588(')| 4.762(he) | 3.175(s) | 1.588(1he)| 37.306(1%:)| 356 | 45700 | 80 600
31.750 CRH40 V|CRH 40 VUU |1260| 63.500(2!»)|38.100(1%)|31.750(1%)| 1Y-12 |28.575(1Y)|40.0(1.57) 57.150(2'0:)| 14.288( %) | 1.588(Y1) | 4.762(4s) | 3.175(/s) | 2.381(2) | 40.878(1%)| 500 | 61400 |116 000
(172 |CRH44 V|CRH 44 VUU [1460] 69.850(2%:)|38.100(112)|31.750(14)| 1Y-12 |28.575(1%s)|40.0(1.57) 57.150(2'0:)| 14.288(%%e) | 1.588(Yi) | 4.762(4e) | 3.175(/s) | 2.381(%) | 40.878(1%)| 500 | 61400 |116 000
38100/ CRH48 V|CRH48 VUU|2100| 76.200(3 )|44.450(1%,)(38.100(1")| 1'-12 [31.750(1!)|46.4(1.83) 63.500(2'%)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/5) | 3.175(/s) | 2.381(%)[51.9912%) | 892 | 77 600 |172 000
(172) |CRH52 V|CRH52 VUU [2380| 82.550(3:)|44.450(1%1)|38.100(1%)| 1'%-12 |31.750(1!)|46.4(1.83) 63.500(2'%;)| 15.875(7s) | 1.588(!1) | 6.350(/s) | 3.175(/s) | 2.381(h2)[ 51.991Q%)| 892 | 77 600 |172 000
4(‘:'34/?)0 CRH56 V|CRH56 VUU |3240| 88.900(3:)|50.800(2 )|44.450(1%:)| 1%:-12UN |34.925(1%)|52.8(2.08) 69.850(2%:)|17.462() | 1.588(1he) | 6.350(1s) | 3.175(19)| 2.381(12)| 59.928(2%)| 1450 [111000 |239 000
50(';00 CRH64 V|CRH64 VUU |4960(101.600(4 )|57.150(2)|50.800(2 )| 2-12UN |38.100(1%:)|59.4(2.34) 88.900(3':)| 19.050( %) | 1.588(hs) | 6.350(1) | 3.175(s) | 2.381C1s2) | 64.691@2%)| 2190 |142 000 |317 000
FiEl. FFRER H7.938mm T (* ) REF LIS H ML, HEMEFRLE, IMEBRIHE EH T, 1N=~0.102kgf

2. EENERE.
3. RABSRTAHERIKDER.

402 403





